



ROMANIA  
JUDETUL MEHEDINTI  
PRIMARIA ORASULUI STREHAIA  
Str. Republicii nr. 124

www.primariastrehaia.ro Telefon: 0252/370.159, email: primariastrehaia@yahoo.com

APROBAT,  
PRIMAR,  
GIURA IOAN



## CAIET DE SARCINI

„Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți”

Caietul de sarcini constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează oferta de către fiecare dintre ofertanți. Toate cerințele sunt minimale și obligatorii.

### 1. PREZENTAREA AUTORITĂȚII CONTRACTANTE:

Unitatea Administrativ Teritorială Strehaia, localitatea Strehaia, strada Republicii nr. 124, județul Mehedinți inițiază achiziția directă privind „Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți”.

Cod CPV – 45231221-0 Lucrări de construcții de conducte de alimentare cu gaz (Rev.2).

### 2. OBIECTIVUL PROIECTULUI:

Prestatorul se obligă să asigure execuția lucrărilor pentru obiectivul de investitii „Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți” ce constau în amplasarea unui depozit GPL cu două rezervoare de 5000 litri și execuția unei rețele de distribuție gaz-propan.

Recipientele de 5000 litri pentru stocare GPL-propan vor respecta prevederile legale privind distanțele minime de siguranță dintre depozitele GPL și obiectivele învecinate.

Instalația de distribuție GPL-propan va cuprinde totalitatea conductelor de transport, armaturi, aparate de măsură și control, existente între recipientii de stocare și consumatori și are rolul de a distribui și alimenta GPL-propan în stare gazoasă la o presiune redusă a consumatorilor: casa de Cultura și Gradinita nr. 4.

În incinta curții Spitalului orasenesc Strehaia conducta de gaz va fi îngropată, în incinta Bisericii conducta va fi supraterană, iar la trecerea spre Casa de Cultură și Gradinița nr. 4 conducta va subtraversa strada Eroilor.

Montarea echipamentelor de instalații se va efectua cu firmă specializată.

### 3. TERMEN DE REALIZARE:

Lucrările vor fi executate în termen de **60 zile** de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor.

#### 4. DERULAREA CONTRACTULUI

În vederea execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții privind „**Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehăia, județul Mehedinți**” executantul va executa lucrările cu respectarea strictă a proiectului tehnic și detaliilor de execuție aprobat de Achizitor.

Executantul are obligația de a respecta graficul general de realizare a investiției.

Executantul este pe deplin responsabil pentru conformitatea, stabilitatea și siguranța tuturor lucrărilor executate pe șantier, precum și pentru procedeele de execuție utilizate, cu respectarea prevederilor și reglementărilor legale din domeniul construcțiilor. Nici o aprobare, consimțământ sau absența unor observații ale Achizitorului nu vor exonera Executantul de obligațiile sale. Achizitorul nu va fi responsabil pentru nici un fel de daune-interese sau compensații datorate potrivit legii sau contractului, ca urmare a unui accident ori prejudiciu adus unui muncitor sau altei persoane;

Lucrările suplimentare față de cele contractate, considerate necesare de către Executant, nu pot fi demarate sau executate fără modificarea prin act adițional a contractului încheiat.

Executantul este responsabil de buna execuție a lucrărilor contractate, precum și de furnizarea tuturor echipamentelor, instrumentelor, dispozitivelor, utilajelor și resurselor umane necesare în vederea îndeplinirii obligațiilor contractuale. *Echipamentele vor fi instalate cu o firmă autorizată.* În cazul în care, pe parcursul execuției lucrărilor, survine o eroare în poziția, cotele, dimensiunile sau aliniamentul oricărei părți a lucrărilor, Executantul are obligația să rectifice eroarea constatată, pe cheltuielile sale.

Executantul este obligat de a răspunde, în mod clar și explicit, și de a efectua modificările/completările ce se impun, cu privire la documentele întocmite de acesta în vederea recepției lucrărilor și/sau decontării acestora, conform legii;

Executantul garantează că la data recepției, lucrarea executată va avea cel puțin caracteristicile tehnice și calitatea solicitată de Achizitor, va corespunde reglementărilor tehnice în vigoare și nu va fi afectată de vicii aparente și/sau ascunse care ar diminua sau ar anula valoarea ori posibilitatea de utilizare, conform condițiilor normale de folosire.

Pe parcursul execuției lucrărilor, sau al remedierii deficiențelor constatate în cadrul perioadei de garanție, executantul are obligația:

- ✓ De a asigura securitatea persoanelor a căror prezentă pe șantier este autorizată;
- ✓ De a procura și de întreține pe cheltuielile sale toate dispozitivele de iluminare, protecție, îngrădire, alarmă și pază, în cazul în care sunt necesare sau au fost solicitate de către achizitor sau de către alte autorități competente, în scopul protecției lucrărilor sau al asigurării confortului riveranilor;
- ✓ De a lua toate măsurile pentru protecția mediului în conformitate cu acordul de mediu emis, pe și în afara șantierului și pentru a evita orice pagubă sau neajuns provocat persoanelor, proprietăților publice sau altora, rezultat din poluare, zgomot sau alți factori generați de metodele sale de lucru;
- ✓ De a asigura calitatea corespunzătoare a tuturor materialelor puse în opera, în conformitate cu Proiectul tehnic și detaliile de execuție aprobate de Achizitor și de a nu modifica soluțiile tehnice și tehnologice, ori de a înlocui materiale și echipamente cu altele de o calitate diferită față de prevederile proiectului. În orice situație Executantul nu va putea proceda la eventuale înlocuiri de tehnologii, echipamente sau materiale decât cu aprobarea prealabilă a Achizitorului, în condițiile legii.

- ✓ De a nu restrictiona utilizarea căilor de acces prin folosirea și ocuparea drumurilor și trecerilor publice sau private care deservește proprietățile aflate în posesia sau proprietatea Achizitorului sau a oricărei alte persoane, cu excepția zonei prevăzute pentru organizare de șantier.
- ✓ De a evita acumularea de obstacole inutile pe șantier;
- ✓ De a retrage orice utilaje, echipamente, instalații și materiale aflate în surplus. Executantul are dreptul de a menține pe șantier până la semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor numai acele materiale, echipamente, utilaje, instalații sau lucrări provizorii, care îi sunt necesare în scopul îndeplinirii obligațiilor sale;
- ✓ De a aduna și de a îndepărta de pe șantier dărămurile, molozul sau lucrările provizorii de orice fel care nu mai sunt necesare;
- ✓ De a remedia lucrările cuprinse în situațiile de lucrări comunicate și care au făcut obiectul obiecțiilor și respingerilor Achizitorului și să nu factureze aceste lucrări decât ulterior remedierii solicitate și în temeiul unui proces verbal încheiat cu dirigintele de șantier, atestând remedierea respectivelor lucrări;
- ✓ De a conserva lucrările executate în ipoteza sistării lucrărilor, oricare ar fi motivul acestui eveniment;
- ✓ De a înștiința anterior și imediat Achizitorul asupra iminenței depășirii a termenelor convenite, oricare ar fi cauza respectivei întârzieri;
- ✓ De a respecta legislația referitoare la vestigii, monede, artefacte, obiecte de valoare sau antichități, monumente istorice, orice alte articole de interes arheologic.

Executantul este responsabil pentru menținerea în bună stare a lucrărilor executate, materialelor, echipamentelor și instalațiilor care urmează să fie puse în operă, de la data primirii ordonului de începere a lucrărilor și până la data semnării procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor și predarea – primirea obiectivului realizat.

Executantul va lua toate măsurile necesare pentru păstrarea curățeniei carosabilului și căilor de acces.

Executantul are obligația de a utiliza drumurile și podurile ce comunică sau sunt pe traseul șantierului potrivit destinației și constrângerilor lor funcționale și de a preveni deteriorarea sau distrugerea acestora prin traficul propriu sau al oricărui dintre asociații/subordonații săi.

Executantul va selecta traseele, va alege și va folosi vehiculele, va limita și va repartiza încărcăturile, în așa fel încât traficul suplimentar ce va rezulta în mod inevitabil din deplasarea materialelor, echipamentelor, instalațiilor sau a altora asemenea, de pe și pe șantier, să fie adecvat parametrilor tehnici constructivi ai căilor utilizate, în măsura în care este posibil, astfel încât să nu producă deteriorări sau distrugerii ale drumurilor și podurilor respective.

Executantul răspunde pentru viciile ascunse ale lucrării, în conformitate cu prevederile legale în vigoare;

Executantul garantează că a realizat instructajul personalului ce urmează să execute lucrări pe viitorul amplasament, necesar desfășurării în bune condiții a activității sale și a luat toate măsurile impuse de legislația în vigoare privind respectarea regulilor referitoare la condițiile și normele de securitate și sănătate în muncă, în conformitate cu legislația în vigoare.

Achizitorul are obligația de a pune Executantului la dispoziție întreaga documentație necesară pentru îndeplinirea contractului, într-un exemplar, la termenele stabilite prin graficul de îndeplinire a contractului.

Controlul pe faze determinante se realizează de către autoritățile competente, conform prevederilor legale.

Executantul are obligația de a efectua lucrările care devin ascunse, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, precum și a reglementărilor de lucrări în vigoare.

*b. Modul de monitorizare a procesului de implementare a contractului*

Monitorizarea și implementarea contractului se va face conform unui grafic de execuție, pe fiecare categorie de lucrări.

Lucrările executate trebuie să fie dovedite ca atare prin situații de lucrări depuse, verificate și acceptate de dirigintele de santier și beneficiar. Situațiile de lucrări se confirmă în termen de 15 zile calculate de la data depunerii. Emiterea facturii se poate face numai după acceptarea situațiilor de lucrări de către dirigintele de santier și Achizitor.

*c. Finalizarea și recepția lucrărilor*

La finalizarea lucrărilor, Executantul are obligația de a notifica, în scris, Achizitorul că sunt îndeplinite condițiile de recepție, solicitând acestuia convocarea comisiei de recepție, depunând situațiile de lucrări finale și comunicând valoarea finală a lucrării.

La recepția la terminarea lucrărilor se va verifica funcționalitatea în integralitate a obiectivului de investiții.

*d. Evaluare și indicatori de performanță*

La finalul contractului, autoritatea contractantă evaluează performanța de ansamblu a contractului în legătură cu executarea contractului. Pentru realizarea acestor evaluări se vor lua în considerare execuția lucrărilor fără neconformități și întocmirea cărții construcției completă.

Contractul va fi considerat încheiat, când procesul verbal de recepție finală va fi semnat de comisia de recepție. Recepția finală va fi efectuată conform prevederilor legale, după expirarea perioadei de garanție.

## **5. RISCURI AFERENTE IMPLEMENTĂRII CONTRACTULUI**

Oricare dintre părți poate convoca întrunirea unei întâlniri cu scopul evaluării și reducerii/evitării riscurilor. Oricare dintre părți poate solicita ca, la astfel de întâlniri, să participe și alte persoane, în vederea reducerii și evitării unor astfel de riscuri, cu condiția obținerii acordului din partea celeilalte părți.

Întâlnirile de lucru desfășurate în vederea reducerii și evitării riscurilor au ca scop:

- ✓ Gasirea unor soluții pentru reducerea sau evitarea efectelor riscurilor identificate;
- ✓ Găsirea unor soluții și măsuri compensatorii pentru factorii afectați;
- ✓ Luarea de decizii cu privire la acțiunile care trebuie întreprinse cu respectarea contractului;
- ✓ Stabilirea riscurilor evitate și menționarea lor ca fiind prevenite/înlăturate.

Riscurile cu cea mai mare probabilitate de apariție pe perioada derulării contractului, identificate de achizitor în etapa de pregătire a documentației de atribuire, pot consta în:

- Întârzieri în emiterea autorizațiilor/avizelor, etc. ce urmează a fi puse la dispoziție de către achizitor sau executant, după caz;
- Apartiția unor eventuale dificultăți de colaborare și comunicare între diferiți factori interesați și anume: executant, autoritățile competente, achizitor, etc.
- Existența de erori de proiectare/omisiuni în documentele puse la dispoziția achizitorului, neidentificate până în momentul inițierii acestei proceduri;
- Neîncadrarea în termenul stabilit pentru finalizarea lucrărilor prin contractul ce rezultă din această procedură;

- Apariția de solicitări specifice ale autorităților competente referitoare la amplasamentul obiectivului/proiectului de investiții, inclusiv situația în care parametrii pentru anumite caracteristici/activități stabiliți de autoritățile competente sunt mai stricți decât parametrii propuși de executant;
- Adăugarea de activități/solicitări de informații noi, în funcție de progresul activităților;
- Datele și informațiile comunicate de către achizitor nu sunt suficiente sau sunt incomplete pentru îndeplinirea cerințelor solicitate prin caietul de sarcini;

Pentru aceste riscuri, achizitorul nu va accepta solicitări ulterioare de reevaluare a condițiilor din propunerea financiară și/sau tehnică, respectiv de modificări la contract, dacă oferta executantului nu a inclus diligențele necesare, respectiv includerea de măsuri pentru eliminarea sursei de risc sau diminuarea impactului acestuia.

**DIRECTOR**

Mihuțescu Ghe. Eufimie



**COMISIA:**

Miuleasa Mircea

Arif Ahmed Liviu

Buricea Mircea

Buricea Liliana



.....  
(denumirea)

**Garanție de participare  
la procedura de atribuire a contractului de achiziție publică**

.....(se va completa cu denumirea obiectivului).

Către:

(se va completa adresa)

Cu privire la procedura pentru atribuirea contractului intitulat: „.....”(se va completa cu denumirea obiectivului), cod CPV ..... organizată de ..... în calitate de autoritate contractantă noi,

....., având sediul înregistrat la  
(denumirea băncii/societății de asigurări)

.....,  
(adresa băncii/societății de asigurări)

ne obligam în mod irevocabil și **necondiționat**, fata de ..... sa plătim suma de (în litere și în cifre) ....., la prima sa cerere pe baza declarației cu privire la culpa persoanei garantate;

În cererea sa autoritatea contractanta va preciza ca suma ceruta de ea și datorata ei este din cauza existentei uneia sau mai multora dintre situațiile următoare:

a) ofertantul ..... și-a retras oferta în perioada de valabilitate a acesteia;  
(numele complet al Ofertantului, iar în cazul asocierii denumirea asocierii)

b) oferta sa fiind stabilita câștigătoare, ofertantul ..... nu a constituit  
(numele complet al Ofertantului, iar în cazul asocierii denumirea asocierii)  
garanția de buna execuție;

c) oferta sa fiind stabilita câștigătoare, ofertantul ..... a refuzat  
(numele complet al Ofertantului, iar în cazul asocierii denumirea asocierii)

sa semneze contractul de achiziție publică în perioada de valabilitate a ofertei;

Prezenta garanție este valabila pana la data de \_\_\_\_ / \_\_\_\_ zile de la data emiterii

În cazul în care părțile contractante sunt de acord sa prelungească perioada de valabilitate a garanției sau sa modifice unele prevederi contractuale care au efecte asupra angajamentului băncii/societății de asigurări, se va obține acordul nostru prealabil; în caz contrar prezenta garanție de participare își pierde valabilitatea.

Legea aplicabila prezentei garanții de participare este legea romana.

Competente sa soluționeze orice disputa izvorâta în legătura cu prezenta garanție de participare sunt instanțele judecătorești romane.

Parafata de Banca/Societate de Asigurări ..... în ziua ..... luna ..... anul .....  
(semnătura autorizată)

Nr./dată înreg. bancă: ...../.....

BANCA

.....  
(denumirea/numele băncii)

**SCRISOARE DE GARANȚIE BANCARĂ DE BUNĂ EXECUȚIE**

Către

.....  
(denumirea achizitorului)

.....  
(adresa completă a achizitorului)

Cu privire la contractul de achiziție publică înregistrat cu nr. .... din data de .....  
.....și

(nr. și data înreg. contractului de  
achiziție publică)

intitulat „.....”, încheiat între

.....  
(denumirea contractului de achiziție publică)

(denumirea/numele contractantului)

în calitate de contractant, și ....., în calitate de  
achizitor, ne obligăm

(denumirea achizitorului)

prin prezenta să plătim în favoarea achizitorului, până la concurența sumei de  
.....

.....  
, reprezentând .....% din valoarea

(suma în cifre și în litere și moneda)

totală fără T.V.A. a acestui contract, orice sumă cerută de acesta printr-o cerere însoțită de o declarație  
cu privire la neîndeplinirea obligațiilor ce revin contractantului, astfel cum sunt acestea prevăzute în  
contractul de achiziție publică mai sus menționat.

De asemenea, menționăm faptul că plata se va efectua în termenul menționat în cerere:

necondiționat, respectiv la prima cerere a beneficiarului, pe baza declarației acestuia cu  
privire la culpa persoanei garantate.

Prezenta garanție este valabilă până la data de .....

În cazul în care părțile contractante sunt de acord să prelungească perioada de valabilitate a  
garanției sau să modifice unele prevederi contractuale care au efecte asupra angajamentului băncii,  
se va obține acordul nostru prealabil, în caz contrar, prezenta scrisoare de garanție își pierde  
valabilitatea.

Parafată de Banca .....în ziua ..... luna ..... anul .....

(semnătura autorizată)

## Acord de asociere

Nr.....din.....

**1. PĂRȚILE ACORDULUI**

Art. 1 Presentul acord se încheie între :

S.C....., cu sediul în .....str. ....  
nr....., telefon ..... fax .....înmatriculata la Registrul Comerțului din  
..... sub nr.....,cod de identificare fiscală.....,  
cont .....deschis la..... reprezentată de  
.....având funcția de..... în calitate de asociat -  
**LIDER DE ASOCIERE**

și

S.C....., cu sediul în .....str. ....  
Nr....., telefon ..... fax .....înmatriculata la Registrul Comerțului  
din ..... sub nr.....,cod de identificare  
fiscală....., cont .....deschis la.....  
reprezentată de .....având funcția de.....  
în calitate de **ASOCIAT**

**2, OBIECTUL ACORDULUI**

2.1 Asociații au convenit să desfășoare în comun următoarele activități:

- a) participarea la procedura de achiziție publică organizată de .....  
.....(*denumire autoritate contractantă*) pentru atribuirea contractului /acordului  
cadru .....(*obiectul contractului / acordului-cadru*)  
b) derularea în comun a contractului de achiziție publică în cazul desemnării ofertei comune ca fiind  
câștigătoare.

2.2 Alte activități ce se vor realiza în comun:

1. \_\_\_\_\_  
2. \_\_\_\_\_  
... \_\_\_\_\_

2.3 Contribuția financiară/tehnică/profesională a fiecărei părți la îndeplinirea contractului de achiziție publică este:

1. \_\_\_\_\_ % S.C. \_\_\_\_\_  
2. \_\_\_\_\_ % S.C. \_\_\_\_\_

2.4 Repartizarea beneficiilor sau pierderilor rezultate din activitățile comune desfășurate de asociați se va efectua proporțional cu cota de participare a fiecărui asociat, respectiv:

1. \_\_\_\_\_ % S.C. \_\_\_\_\_  
2. \_\_\_\_\_ % S.C. \_\_\_\_\_

**3. DURATA ACORDULUI**



### 3.1

Durata asocierii constituite în baza prezentului acord este egală cu perioada derulării procedurii de atribuire și se prelungește corespunzător cu perioada de îndeplinire a contractului ( *în cazul desemnării asocierii ca fiind câștigătoare a procedurii de achiziție*)

#### - 4. CONDIȚIILE DE ADMINISTRARE ȘI CONDUCERE A ASOCIERII

4.1 Se împuternicește SC....., având calitatea de lider al asociației pentru întocmirea ofertei comune, semnarea și depunerea acesteia în numele și pentru asocieria constituită prin prezentul acord.

4.2 Se împuternicește SC....., având calitatea de lider al asociației pentru semnarea contractului de achiziție publică în numele și pentru asocieria constituită prin prezentul acord, *în cazul desemnării asocierii ca fiind câștigătoare a procedurii de achiziție.*

#### 5. RĂSPUNDERE

5.1 Părțile vor răspunde solidar și individual în fața Beneficiarului în ceea ce privește toate obligațiile și responsabilitățile decurgând din sau în legătura cu Contractul.

#### 4. ALTE CLAUZE

6.1 Asociații convin să se susțină ori de câte ori va fi nevoie pe tot parcursul realizării contractului, acordându-și sprijin de natura tehnică, managerială sau/și logistică ori de câte ori situația o cere.

6.2 Nici una dintre Părți nu va fi îndreptățită să vândă, cesioneze sau în orice altă modalitate să greveze sau să transmită cota sa sau parte din aceasta altfel decât prin efectul legii și prin obținerea consimțământului scris prealabil atât al celorlalte Părți cât și a Beneficiarului.

6.3 Prezentul acord se completează în ceea ce privește termenele și condițiile de prestare a lucrărilor, cu prevederile contractului ce se va încheia între ..... (liderul de asociere) și Beneficiar.

#### 5. SEDIUL ASOCIERII

7.1 Sediul asocierii va fi în .....(adresa completă, nr. de tel, nr. de fax).

#### 8. ÎNCETAREA ACORDULUI DE ASOCIERE

8.1 Asocieria încetează prin :

- a) hotărârea comună a membrilor asociați ;
- b) expirarea duratei pentru care s-a încheiat acordul de asociere;
- c) neîndeplinirea sau imposibilitatea îndeplinirii obiectivului de activitate sau a obligațiilor asumate de părți;
- d) alte cazuri prevăzute de lege ;

## 9. COMUNICĂRI

9.1 Orice comunicare între părți este valabil îndeplinită dacă se va face în scris și va fi transmisă la adresa/adresele ....., prevăzute la art.....

9.2 De comun acord, asociații pot stabili și alte modalități de comunicare.

## 10. Litigii

10.1 Litigiile intervenite între părți se vor soluționa pe cale amiabilă, iar în caz de nerezolvare vor fi soluționate de către instanța de judecată competentă

Prezentul acord de asociere s-a încheiat astăzi ..... în ..... exemplare originale, câte unul pentru fiecare parte și unul pentru autoritatea contractantă.

LIDER ASOCIAT

*semnătura*

ASOCIAT 1

*semnătura*

**NOTA:** *Prezentul Acord de Asociere conține clauzele obligatorii, părțile putând adăuga și alte clauze*

*Terț susținător tehnic și/sau profesional*

.....  
(denumirea)

**Angajament ferm  
privind susținerea tehnică și/sau profesională a ofertantului**

.....

Către, .....

*(denumirea autorității contractante și adresa completă)*

Cu privire la procedura pentru atribuirea contractului ..... *(denumirea contractului de achiziție publică)*, noi .....*(denumirea terțului susținător)*, având sediul înregistrat la ..... *(adresa terțului susținător)*, ne obligăm, **în mod ferm, necondiționat și irevocabil**, următoarele :

- Să punem la dispoziția \_\_\_\_\_ *(denumirea ofertantului/grupului de operatori economici)* resursele tehnice/profesionale (după caz) pentru îndeplinirea contractului de achiziție, prezentate în anexa la prezentul angajament.
- Să răspundem față de autoritatea contractantă în legătură cu susținerea **experienței similare** care rezultă din documentul anexat prezentului Angajament, asigurând mobilizarea resurselor tehnice/profesionale prin punerea acestora la dispoziția ofertantului, descrisă concret în documentele anexate la prezentul angajament (prin precizarea modului în care vom interveni, pentru a duce la îndeplinire respectivele activități pentru care acordăm susținerea)

Acordarea susținerii tehnice și/sau profesionale nu implică alte costuri pentru achizitor, cu excepția celor care au fost incluse în propunerea financiară.

Noi, ..... *(denumirea terțului susținător)*, declarăm că înțelegem să renunțăm definitiv și irevocabil la dreptul de a invoca orice excepție de neexecutare, atât față de autoritatea contractantă, cât și față de ..... *(denumirea ofertant/candidat/grupul de ofertanți)*, care ar putea conduce la neexecutarea, parțială sau totală, sau la executarea cu întârziere sau în mod necorespunzător a obligațiilor asumate de noi prin prezentul angajament.

Totodată, conform prevederilor art.184 din Legea nr.98/2016, prin angajamentul ferm, ne angajăm să răspundem în mod solidar cu ofertantul pentru executarea contractului de achiziție publică. Răspunderea solidară a terțului/terților susținător/susținători se va angaja sub condiția neîndeplinirii de către acesta/aceștia a obligațiilor de susținere asumate prin angajament.

Declarăm că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, situațiilor și documentelor care însoțesc oferta, orice informații suplimentare în scopul verificării datelor din prezenta declarație.

Prezentul reprezintă angajamentul nostru ferm încheiat în conformitate cu prevederile art.182, alin. (4)-(5) din Legea nr. 98/2016 cu modificările și completările ulterioare, care dă dreptul autorității contractante de a solicita, în mod legitim, îndeplinirea de către noi a anumitor obligații care decurg din susținerea tehnică și profesională acordată ..... *(denumirea ofertantului)*.

Noi,..... (*denumirea terțului susținător*), declarăm că înțelegem să răspundem pentru prejudiciile cauzate autorității contractante ca urmare a nerespectării obligațiilor prevăzute în angajament.

Noi,..... (*denumirea terțului susținător*) declarăm pe propria răspundere, sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că datele prezentate în anexe privind resursele care urmează a fi efectiv puse la dispoziția ofertantului pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică.....(*denumirea contractului*) sunt reale.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, situațiilor și documentelor care însoțesc oferta, orice informații suplimentare în scopul verificării datelor din prezenta declarație.

Data .....

*Terț susținător,*  
.....  
(*semnătura autorizata*)

**1. Lista principalelor lucrări executate în ultimii 3 ani**

Nr. crt.	Obiect contract	Cod CPV	Denumirea/nume beneficiar /client Adresa	Calitatea executan- tului <sup>*)</sup>	Preț contract sau valoarea lucrărilor executate (în cazul unui contract aflat în derulare)	Procent executat în perioada de referință (%)	Perioadă derulare contract <sup>**)</sup>
1.							
2							
...							

**2. Lista resurselor tehnice / profesionale care urmează a fi puse la dispoziție pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică**

Nr.crt.	Denumire	Descriere	.....

**3. Descrierea modalității concrete de mobilizare a resurselor tehnice/profesionale ce urmează să fie puse la dispoziția ofertantului pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică, sau modul concret în care va interveni terțul în situația în care contractantul întâmpină dificultăți în implementarea contractului**

.....  
 .....

*Terț susținător,*

.....  
*(semnătura autorizata)*

<sup>\*)</sup> Se precizează calitatea în care a participat la îndeplinirea contractului, care poate fi de: contractant unic sau contractant conducător (lider de asociație); contractant asociat; subcontractant.

<sup>\*\*)</sup> Se va preciza data de începere și de finalizare a lucrărilor.

ACORD DE SUBCONTRACTARE

nr...../.....

Art.1 Părțile acordului :

\_\_\_\_\_, reprezentată prin....., în calitate de contractor  
(denumire operator economic, sediu, telefon)

și

\_\_\_\_\_ reprezentată prin....., în calitate de subcontractant  
(denumire operator economic, sediu, telefon)

Art. 2. Obiectul acordului:

Părțile au convenit ca în cazul desemnării ofertei ca fiind câștigătoare la procedura de achiziție publică organizată de \_\_\_\_\_ să desfășoare următoarele activități \_\_\_\_\_ ce \_\_\_\_\_ se \_\_\_\_\_ vor subcontracta \_\_\_\_\_.

Art.3. Valoarea estimată a lucrarilor ce se vor executa de subcontractantul \_\_\_\_\_ este de \_\_\_\_\_ lei, reprezentand \_\_\_\_\_% din valoarea totală a lucrarilor oferitate.

Art.4. Durata de execuție a \_\_\_\_\_ (lucrărilor) este de \_\_\_\_\_ luni.

Art. 5. Alte dispoziții:

Încetarea acordului de subcontractare

Acordul își încetează activitatea ca urmare a următoarelor cauze:

- a) expirarea duratei pentru care s-a încheiat acordul;
- b) alte cauze prevăzute de lege.

Art. 6. Comunicări

Orice comunicare între părți este valabil îndeplinită dacă se va face în scris și va fi transmisă la adresa/adresele \_\_\_\_\_, prevăzute la art.1

Art.7. Subcontractantul se angajează față de contractant cu aceleași obligații și responsabilități pe care contractantul \_\_\_\_\_ le are față de investitor conform contractului \_\_\_\_\_ (denumire contract)

Art.9. Neînțelegerile dintre părți se vor rezolva pe cale amiabilă. Dacă acest lucru nu este posibil, litigiile se vor soluționa pe cale legală.

Prezentul acord s-a încheiat în două exemplare, câte un exemplar pentru fiecare parte.

---

(contractant) (subcontractant)

Note:

Prezentul acord constituie un model orientativ și se va completa în funcție de cerințele specifice ale obiectului contractului/contractelor.

În cazul în care oferta va fi declarată câștigătoare, se va încheia un contract de subcontractare în aceleași condiții în care contractorul a semnat contractul cu autoritatea contractantă.

Operator economic

.....  
(denumirea/numele)

## OFERTĂ

Către .....  
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

1. După examinarea documentației de atribuire și înțelegerea completă a cerințelor din Caietul de Sarcini, subsemnatul/subsemnații, reprezentanți ai Ofertantului ..... [denumirea/numele ofertantului] ne angajăm să semnăm contractul ..... [introduceți denumirea contractului] să demarăm, să executăm și să finalizăm lucrările specificate în acesta, în conformitate cu cerințele din documentația de atribuire și cu propunerea noastră tehnică anexată, la prețurile specificate mai jos, după cum reies din propunerea noastră financiară.

Prin propunerea noastră financiară, pentru lucrările descrise în documentația tehnică oferim un preț total de ..... [introduceți suma în cifre și litere și moneda – din propunerea financiară], fără TVA, plătită după recepția lucrărilor, la care se adaugă TVA în valoare de ..... [introduceți suma în cifre și litere și moneda].

2. Subsemnatul/subsemnații declarăm că:

a. Am examinat conținutul documentației de atribuire, precum și toate răspunsurile la solicitările de clarificări comunicate până la data depunerii ofertelor și îl acceptăm în totalitate, fără nicio rezervă sau restricție;

b. Suntem de acord ca oferta noastră să rămână valabilă pentru o perioadă de ..... [introduceți numărul] zile, de la data limita de depunere a ofertelor, respectiv până la data de ..... [ziua/luna/anul] și oferta va rămâne obligatorie pentru noi și că poate fi acceptată în orice moment înainte de expirarea perioadei menționate.

c. Am înțeles și am acceptat prevederile legislației achizițiilor publice aplicabile acestei proceduri de atribuire, ca și oricare alte cerințe referitoare la forma, conținutul, instrucțiunile, stipulările și condițiile incluse în invitația/anunțul de participare și documentația de atribuire. Invitația/Anunțul de participare și documentația de atribuire au fost suficiente și adecvate pentru pregătirea unei oferte exacte iar oferta noastră a fost pregătită luând în considerare toate acestea.

d. În calitate de ofertant la aceasta procedură de atribuire declarăm că nu am întreprins și nu vom întreprinde nicio acțiune și/sau inacțiune în scopul de a restricționa concurența.

3. Dacă oferta noastră este acceptată și vom semna contractul de achiziție publică, ne angajăm să constituim garanția de bună execuție în conformitate cu prevederile documentației de atribuire, în procent de .....% din valoarea contractului, astfel:

- prin instrument de garantare emis de o societate bancară sau de o societate de asigurări  
 prin rețineri succesive din facturi

(se bifează opțiunea corespunzătoare)

4. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică, aceasta ofertă împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră prin care oferta noastră este acceptată ca fiind câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.



5. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice sau orice ofertă primită.

Data:.....

.....,  
(nume, prenume și semnătură),

L.S.

în calitate de ..... legal autorizat să semnez oferta pentru și în numele  
..... (denumirea/numele operatorului economic)

*Operator economic*

.....  
(denumirea/numele)

**PROPUNEREA TEHNICĂ**

METODOLOGIA PENTRU REALIZAREA LUCRĂRII

Ofertantul va prezenta modul de realizare a lucrărilor prin furnizarea informațiilor referitoare la abordarea din punct de vedere proces tehnologic (metodologia de execuție) pentru realizarea lucrărilor.

Planul propus trebuie să demonstreze înțelegerea prevederilor documentației tehnice și a caietului de sarcini și abilitatea de a transpune progresul activităților într-un plan de lucru fezabil;

Ofertantul va prezenta:

- Listele cu cantitățile de lucrări, fișele tehnice și formularele completate conform caietului de sarcini, inclusiv pentru organizarea de șantier.
- Extrasele de resurse materiale, manoperă, utilaj și transport;
- Declarație privind termenul de garanție acordat lucrărilor executate.

Planul propus să utilizeze un nivel al detaliului care să arate activitățile cu legături bine definite cu fiecare fază, pachet de lucru și activități în pachetul de lucru;

Ofertantul va indica clar în planul de lucru – drumul critic.

Ofertant /lider asociere,

---

(semnătură autorizată)

## PROPUNEREA TEHNICĂ

### RESURSE

Ofertantul va prezenta informații minime referitoare la organizarea de proiect pe care o propune.

Ofertantul va prezenta o organigramă cuprinzătoare care să identifice în mod clar tot personalul și echipamentele pe care acesta intenționează să le utilizeze la realizarea lucrărilor. Organigrama va include și o descriere a rolurilor și responsabilităților personalului și liniile de comunicare dintre membrii echipei.

Modalitatea de asigurare a accesului la specialiștii necesari și obligatorii în vederea verificării nivelului de calitate corespunzător cerințelor fundamentale aplicabile lucrărilor cuprinse în obiectul contractului, în conformitate cu prevederile Legii 10/1995 și a altor legi incidente.

*Note:*

*În cazul în care ofertantul este o asocierie, va fi prezentată abordarea pentru organizarea activității în cadrul asocierii care să demonstreze responsabilitățile obligatorii ale persoanelor și organizațiilor în cadrul asocierii, astfel cum acestea sunt solicitate în caietul de sarcini.*

*În cazul în care ofertantul utilizează subcontractanți, se va depune și abordarea pentru organizarea managementului subcontractanților, ținând cont de cerințele minime solicitate în caietul de sarcini.*

Ofertant /lider asocierie,

---

(semnătură autorizată)

OPERATOR ECONOMIC

---

*(denumirea/numele)*

**DECLARAȚIE PRIVIND RESPECTAREA LEGISLAȚIEI PRIVIND CONDIȚIILE DE  
MEDIU, SOCIAL ȘI CU PRIVIRE LA RELAȚIILE DE MUNCĂ PE TOATĂ DURATA DE  
ÎNDEPLINIRE A CONTRACTULUI DE LUCRĂRI**

- Subsemnatul/a ..... *(nume / prenume, reprezentant legal / împuternicit al ..... (denumirea / numele și sediu / adresa candidatului / ofertantului), în calitate de ofertant la procedura ..... cod CPV ....., organizată de autoritatea contractantă .....(numele autorității) declar pe propria răspundere, că la elaborarea ofertei am ținut cont de toate obligațiile referitoare la obligațiile relevante din domeniile mediului, social și al relațiilor de muncă pentru activitățile ce se vor desfășura pe parcursul îndeplinirii contractului de lucrări, în conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, Legea 265/2006 privind aprobarea OUG 195/2005 privind protecția mediului și ale celorlaltor reglementări aplicabile.*

Data .....

*Operator economic,*

.....

*(semnatura autorizată și ștampila)*

## ANEXA LA FORMULARUL DE OFERTĂ

1	Valoarea maximă a lucrărilor executate de subcontractant (% din prețul total oferat și valoare)	
2	Garanția de bună execuție va fi constituită sub forma..... în cuantum de:	
3	Perioada de garanție de tehnica (luni calendaristice)	
4	Perioada de mobilizare (numărul de zile calendaristice de la data primirii ordinului de începere a lucrărilor până la data începerii execuției)	
5	Termenul pentru emiterea ordinului de începere a lucrărilor (numărul de zile calendaristice de la data semnării contractului)	
6	Perioada medie de remediere a defectelor (zile calendaristice)	

.....

**DECLARAȚIE****privind neincadrarea în art. 164 din Legea 98/2016**

Subsemnatul, ..... reprezentant împuternicit al ..... (*denumirea operatorului economic*) în calitate de candidat/ofertant/ofertant asociat/terț susținător al candidatului/ofertantului, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura de achiziție publică și sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu mă aflu în situația prevăzută la art. 164 din Legea 98/2016, respectiv nu am fost condamnat prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:

a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289-294 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, și infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10-13 din Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

c) infracțiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 18<sup>1</sup> -18<sup>5</sup> din Legea nr. 78/2000, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

d) acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 și art. 37-38 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea și combaterea terorismului, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea și sancționarea spălării banilor, precum și pentru instituirea unor măsuri de prevenire și combatere a finanțării terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanțarea terorismului, prevăzută de art. 36 din Legea nr. 535/2004, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

f) traficul și exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209-217 din Legea nr. 286/2009, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;

g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenția privind protejarea intereselor financiare ale Comunităților Europene din 27 noiembrie 1995.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg ca autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg ca în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării

Operator economic,..... (*semnătură autorizată*)

Nota: se solicita atat ofertantului asociat, subcontractantului cat si tertului sustinator

\_\_\_\_\_

*(denumirea/numel*

**DECLARAȚIE**

**privind neincadrarea in art. 165 din Legea 98/2016**

Subsemnatul, reprezentant împuternicit al \_\_\_\_\_,

*(denumirea/numele si sediul/adresa operatorului economic)*

declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nu ne aflăm în situația prevăzută la art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, respectiv că nu am încălcat obligațiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor orice documente doveditoare de care dispunem.

Prezenta declarație este valabilă până la data de \_\_\_\_\_.

*(se precizează data expirării perioadei de valabilitate a ofertei)*

Data completării .....

Operator economic,

\_\_\_\_\_

*(semnatura autorizată)*

.....

(denumirea/numele)

**DECLARAȚIE****privind neincadrarea in art. 167 din Legea 98/2016**

Subsemnatul ....., reprezentant împuternicit al ....., (*denumirea/numele si sediul/adresă operatorului economic*) în calitate de candidat/candidat asociat/ofertant/ofertant asociat/subcontractant/tert sustinator al candidatului/ofertantului la procedura de atribuire a contractului de achizitie publica de ..... de către .....

....., declar pe proprie răspundere că în ultimii 3 ani:

- a) nu mi-am încălcat obligațiile stabilite potrivit art. 51 din Legea nr. 98/2016;
- b) nu mă aflu în procedura insolvenței sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau în încetarea activității; (*a se vedea art. 167 alin. (2) din Legea nr. 98/2016*)
- c) nu am comis o abatere profesională gravă care să îmi pună în discuție integritatea;
- d) nu am încheiat cu alți operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenței în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
- e) nu mă aflu în vreo situație de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;
- f) nu am participat la pregătirea procedurii de atribuire sau participarea mea la pregătirea procedurii nu a condus la o distorsionare a concurenței;
- g) nu mi-am încălcat în mod grav sau repetat obligațiile principale ce-mi reveneau în cadrul unui contract de achiziții publice, al unui contract de achiziții sectoriale sau al unui contract de concesiune încheiate anterior, nu au existat încălcări care au dus la încetarea anticipată a respectivului contract, plata de daune-interese sau alte sancțiuni comparabile;
- h) nu m-am făcut vinovat de declarații false în conținutul informațiilor transmise la solicitarea autorității contractante în scopul verificării absenței motivelor de excludere sau al îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție, am prezentat informațiile solicitate, sunt în măsură să prezint documentele justificative solicitate;
- i) nu am încercat să influențez în mod nelegal procesul decizional al autorității contractante, să obțin informații confidențiale, nu am furnizat din neglijență informații eronate care pot avea o influență semnificativă asupra deciziilor autorității contractante privind excluderea din procedura de atribuire, selectarea sau atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru către operatorul economic pe care-l reprezint.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Data completării

Operator economic,..... (*semnătură autorizată*)

Nota: se solicita atat ofertantului asociat, subcontractantului cat si tertului sustinator



.....

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE

privind neincadrarea in prevederile referitoare la conflictul de interese din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul ....., reprezentant împuternicit al ....., (*denumirea/numele si sediul/adresă operatorului economic*) în calitate de candidat/candidat asociat/ofertant/ofertant asociat/subcontractant/tert sustinator al candidatului/ofertantului la procedura de atribuire a contractului de achizitie publica de ..... de către ....., declar pe proprie răspundere sub sancțiunea excluderii din procedura si sub sancțiunile aplicate faptei de fals in acte publice, ca nu ma aflu in situații potențial generatoare de conflict de interese orice situații care ar putea duce la apariția unui conflict de interese în sensul **art. 59**, cum ar fi următoarele:

- a) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a persoanelor care dețin părți sociale, părți de interes, acțiuni din capitalul subscris al unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători sau subcontractanți propuși ori a persoanelor care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători ori subcontractanți propuși;
- b) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a unei persoane care este soț/soție, rudă sau afin, până la gradul al doilea inclusiv, cu persoane care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători ori subcontractanți propuși;
- c) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a unei persoane despre care se constată sau cu privire la care există indicii rezonabile/informații concrete că poate avea, direct ori indirect, un interes personal, financiar, economic sau de altă natură, ori se află într-o altă situație de natură să îi afecteze independența și imparțialitatea pe parcursul procesului de evaluare;
- d) situația în care ofertantul individual/ofertantul asociat/candidatul/subcontractantul propus/terțul susținător are drept membri în cadrul consiliului de administrație/organului de conducere sau de supervizare și/sau are acționari ori asociați semnificativi persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul autorității contractante sau al furnizorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire;
- e) situația în care ofertantul/candidatul a nominalizat printre principalele persoane desemnate pentru executarea contractului persoane care sunt soț/soție, rudă sau afin până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul autorității contractante sau al furnizorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire.

Persoanele din cadrul Autorității contractante cu funcție de decizie referitoare la organizarea, derularea și finalizarea prezentei proceduri de atribuire, conform prevederilor art. 58-63, din Legea nr. 98/2016.

1	Giura Ioan	Primar
2	Vîrșog Daniel	Viceprimar
3	Chetu Tatiana	Președinte al comisiei de achiziții publice
4	Buricea Liliana	Secretar comisie achiziții publice
5	Stoichină Costel	Membru al comisiei de achiziții publice
6	Iorga Stefan	Membru al comisiei de achiziții publice
7	Arif Ahmed Liviu	Membru al comisiei de achiziții publice
8	Miuleasa Mircea	Membru al comisiei de achiziții publice
9	Bologa Aurelian	Membru al comisiei de achiziții publice

Data completării:

Operator economic,..... (semnătură autorizată)

# Contract de lucrări

## 1. Părțile contractante

În temeiul Legii nr.98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare, Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea Guvernului nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice cu modificările și completările ulterioare; Hotărârea Guvernului nr. 394/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului sectorial/acordului-cadru din Legea nr. 99/2016 privind achizițiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare, s-a încheiat prezentul contract de lucrări,

### Între

**ORAȘUL STREHAIA, JUD. MEHEDINȚI**, cu sediul în loc. Strehaia, str. Republicii, nr. 124, județul Mehedinți, telefon/fax 0252370159,0252306082, cod fiscal 6044227, cont trezorerie RO088TREZ24A700501710130X, deschis la Trezoreria Strehaia , reprezentată prin Primar, Giura Ioan, în calitate de **achizitor**, pe de o parte

### și

**S.C.** ..... cu sediul în ....., str..... nr....., telefon - ....., înregistrata la Registrul Comerțului cu nr. .... cod fiscal ....., cont deschis la Trezoreria ....., cont ....., reprezentata prin ....., în calitate de **Executant**, pe de alta parte

## 2. Definiții

2.1 - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

2.1.1 “Părțile contractante” - sunt achizitorul și executantul așa cum sunt acestea numite în prezentul contract.

2.1.2 „Achizitor” - este beneficiarul serviciilor de proiectare și al Lucrărilor executate în baza Contractului, precum și succesorii legali ai acestuia. Achizitor are același înțeles cu Autoritatea Contractantă/Entitatea Contractantă în înțelesul legislației achizițiilor.

2.1.3 „Executant” - este persoana juridică sau orice asocieră de persoane juridice, legal constituită, responsabilă cu realizarea obiectului Contractului.

2.1.4 „Contract” - contractul cu titlu oneros, asimilat, potrivit legii, actului administrativ, încheiat în scris între unul sau mai mulți operatori economici și una ori mai multe autorități contractante, care are ca obiect execuția de lucrări și servicii de proiectare.

2.1.5 „Standard” - o specificație tehnică adoptată ca standard internațional, standard european sau standard național de către un organism de standardizare recunoscut, pentru aplicare repetată sau continuă, care nu este obligatorie.

2.1.6 „Forța majoră” - orice eveniment extern, imprevizibil, absolut invincibil și inevitabil, care împiedică să fie executate obligațiile ce le revin părților, care nu poate fi creat, controlat sau modificat de către una dintre Părți, care nu este urmarea faptei acesteia sau a persoanelor pentru care aceasta este ținută a răspunde, eveniment sau circumstanță pe care Părțile nu ar fi putut să le prevadă înainte, care nu pot fi atribuite vreunei Părți și care, odată apărute, nu au putut fi evitate sau depășite de către Părți, potrivit prezentului contract și sunt constatate de o autoritate competentă.

2.1.7 „Reprezentanții Părților” - reprezintă persoanele fizice și/sau juridice desemnate ca atare de către o Parte pentru relația cu cealaltă Parte. Achizitorul are dreptul, în vederea verificării/urmăririi lucrărilor și reprezentării intereselor acestuia, de a încheia contracte de servicii de consultanță/supraveghere/dirigenție de șantier, în condițiile legii.

2.1.8 „Prețul contractului” - prețul plătitibil Executantului de către Achizitor, în baza Contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract.

2.1.9 „Zi” - zi calendaristică; „an” - 365 de zile.

2.1.10 „Penalitate contractuală” - despăgubirea stabilită în contract ca fiind plătitibilă de către una din părțile contractante către cealaltă parte, în caz de neîndeplinire, îndeplinire necorespunzătoare sau cu întârziere a obligațiilor din contract;

2.1.11 „Data de începere a lucrărilor de execuție” - înseamnă data precizată în Ordinul de începere a lucrărilor de execuție emis de Achizitor.

2.1.12 „Durata de Execuție” înseamnă durata de realizare exprimată în luni cuprinsă între data stabilită de investitor pentru începerea lucrărilor de execuție și comunicată executantului și data încheierii procesului verbal privind admiterea recepției la terminarea lucrărilor, conform Graficului general de realizare a investiției.

2.1.13 „Cost” înseamnă toate cheltuielile făcute (sau care urmează să fie făcute) de către Executant, în legătură cu executarea Contractului, conform Ofertei.

2.1.14 „Documentele Executantului” - înseamnă calculele, planșele, manuale, modele și alte documente tehnice (dacă există), furnizate de către Executant conform prevederilor Contractului.

2.1.15 „Utilajele și Echipamentele Executantului” - înseamnă toate aparatele, mașinile, vehiculele tehnologice, inclusiv dotări și active necorporale și alte asemenea necesare execuției Lucrărilor, dar care nu includ Materialele.

2.1.16 „Țară” - înseamnă țara în care este amplasat Șantierul.

2.1.17 „Riscurile Contractului” - înseamnă acele evenimente ce pot influența implementarea Contractului.

2.1.18 „Teste” - înseamnă toate testele care sunt specificate în Contract și în documentele de proiectare, convenite de către Părți, dispuse de Achizitor.

2.1.19 „Materiale” înseamnă produse de orice tip (altele decât Echipamentele), care vor fi sau sunt utilizate pentru realizarea lucrărilor care fac obiectul prezentului contract.

2.1.20 „Echipamente” înseamnă mașinile, și aparate, utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită sau nu montaj, echipamente de transport, inclusiv tehnologic, care vor face sau fac parte din obiectul de investiție ce face obiectul prezentului contract.

2.1.21 „Amplasament” înseamnă totalitatea suprafețelor în pe care se vor executa lucrările permanente, conform autorizației de construire

2.1.22 „Șantier” înseamnă perimetrul delimitat conform proiectului de organizare de execuție a lucrărilor, ce cuprinde amplasamentul și oricare alte locuri prevăzute în Contract ca fiind parte componentă a Șantierului.

2.1.23 „Lucrări” - înseamnă toate serviciile de proiectare și lucrările de execuție care urmează să fie realizate de către Executant conform Contractului, precum și orice modificare a acestora în condițiile legislației achizițiilor publice/sectoriale.

2.1.24 „Instrucțiunea Achizitorului” - documentul scris, semnat, datat și numerotat, elaborat de Achizitor sau de reprezentantul acestuia, dacă este cazul, cu caracter obligatoriu pentru Executant, cu privire la îndeplinirea obligațiilor din contract.

2.1.25 „Perioada de garanție” - perioadă de timp cuprinsă între data recepției la terminarea lucrărilor și data recepției finale, a cărei durată se stabilește prin contract și în cadrul căreia Executantul are obligația înlăturării pe cheltuiala sa a tuturor defectelor apărute datorită nerespectării clauzelor și specificațiilor contractuale, a reglementărilor tehnice aplicabile sau a folosirii de materiale, instalații, subsamblate etc. necorespunzătoare.

2.1.26 „Proiect” - înseamnă, documentațiile tehnico-economice ce se elaborează pe faze de proiectare în conformitate cu H.G. nr. 907/2016 pe baza cărora se vor realiza lucrările.

2.1.27 „Planse” - planșele Achizitorului, referitoare la Lucrări, precum și orice Modificare adusă acestor Planse.

2.1.28 "Asistența tehnică a proiectantului pe durata execuției lucrărilor" - toate activitățile prevăzute de lege pe care trebuie să le îndeplinească proiectantul pe durata execuției lucrărilor.

2.1.29 "Diverse și neprevăzute" - reprezintă procentul de..... % din prețul contractului de achiziție publică, reglementat în Secțiunea a 5-a, pct. 5.3 din Anexa 6 a H.G. nr. 907/2016, destinat acoperirii eventualelor modificări aparute pe parcursul derulării Contractului, necuprinse în lucrările contractate inițial și prețul contractului, modificări ce pot fi incidente în perioada de valabilitate a contractului și nu reprezintă modificări substanțiale ale acestuia și care se plătesc Executantului, numai dacă acestea au făcut obiectul unui act adițional de modificare a contractului, semnat de părți.

2.1.30 "Subcontractant" - înseamnă orice operator economic care nu este parte a prezentului contract și care execută anumite părți ori elemente ale lucrărilor sau ale construcției ori îndeplinește activități care fac parte din obiectul prezentului contract răspunzând în fața Executantului de organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest scop.

2.1.31 „Abandon” - înseamnă acțiunea Executantului prin care întrerupe nejustificat serviciile de proiectare ori Lucrările de execuție sau retrage nejustificat Personalul/Utilajele/Echipamentele și lasă nesupravegheat Amplasamentul/Șantierul.

### **3. Interpretare**

3.1 În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 Termenul "zi" sau "zile" sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

## **Clauze obligatorii**

### **4. Obiectul și prețul contractului**

4.1- Executantul se obligă să execute lucrările : „ **Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți**” în perioada convenită și în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

4.2. - Achizitorul se obligă să plătească executantului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului de lucrări „ **Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți**”.

4.3. - Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul lucrărilor executate, plătitibil executantului de către achizitor este de ..... **fără TVA, respectiv .....lei cu TVA.**

### **5. Durata contractului**

5.1 – Durata prezentului contract este de la data semnării de către ambele părți, până la recepția finală a lucrării.

### **6. Documentele contractului**

6.1 - Documentele contractului sunt ( cel puțin):

- a) *propunerea tehnică și propunerea financiară;*
- b) *garanția de bună execuție;*

### **7. Termenul de execuție al lucrării**

7.1. Termenul de execuție al lucrării de : „**Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți**” este de 60 zile de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor.

### **8. Executarea contractului**

8.1 - Executarea contractului începe după constituirea garanției de bună execuție și predarea amplasamentului.

### **9. Obligațiile principale ale executantului**

9.1 - Executantul se obligă să execute, să finalizeze și să întrețină lucrările de „Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți” în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

9.2 - (1) Executantul are obligația de a executa și finaliza lucrările, precum și de a remedia viciile ascunse, cu atenția și promptitudinea cuvenită, în concordanță cu obligațiile asumate prin contract, inclusiv de a proiecta, în limitele prevăzute de prezentul contract.

(2) Executantul are obligația de a supraveghea lucrările, de a asigura forța de muncă, materialele, instalațiile, echipamentele și toate celelalte obiecte, fie de natură provizorie, fie definitive cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod rezonabil din contract.

9.3. - (1) Executantul este pe deplin responsabil pentru conformitatea, stabilitatea și siguranța tuturor operațiunilor executate pe șantier, precum și pentru procedeele de execuție utilizate, cu respectarea prevederilor și a reglementărilor legii privind calitatea în construcții.

(2) Un exemplar din documentația predată de către achizitor executantului va fi ținut de acesta în vederea consultării de către Inspekția de Stat în Construcții, Lucrări Publice, Urbanism și Amenajarea Teritoriului, precum și de către persoane autorizate de achizitor, la cererea acestora.

9.4. - (1) Executantul are obligația de a respecta și executa dispozițiile achizitorului în orice problemă, menționată sau nu în contract, referitoare la lucrare. În cazul în care executantul consideră că dispozițiile achizitorului sunt nejustificate sau inoportune, acesta are dreptul de a ridica obiecții, în scris, fără ca obiecțiile respective să îl absolve de obligația de a executa dispozițiile primite, cu excepția cazului în care acestea contravin prevederilor legale.

(2) În cazul în care respectarea și executarea dispozițiilor prevăzute la alin.(1) determină dificultăți în execuție care generează costuri suplimentare, atunci aceste costuri vor fi acoperite pe cheltuiala achizitorului.

9.5. - (1) Executantul este responsabil de trasarea corectă a lucrărilor față de reperele date de achizitor, precum și de furnizarea tuturor echipamentelor, instrumentelor, dispozitivelor și resurselor umane necesare îndeplinirii responsabilității respective.

(2) În cazul în care, pe parcursul execuției lucrărilor, survine o eroare în poziția, cotele, dimensiunile sau aliniamentul oricărei părți a lucrărilor, executantul are obligația de a rectifica eroarea constatată, pe cheltuiala sa, cu excepția situației în care eroarea respectivă este rezultatul datelor incorecte furnizate, în scris, de către proiectant. Pentru verificarea trasării de către proiectant, executantul are obligația de a proteja și păstra cu grijă toate reperele, bornele sau alte obiecte folosite la trasarea lucrărilor.

9.6. - Pe parcursul execuției lucrărilor și remedierii viciilor ascunse, executantul are obligația:

- a) de a lua toate măsurile pentru asigurarea tuturor persoanelor a căror prezență pe șantier este autorizată și de a menține șantierul (atât timp cât acesta este sub controlul său) și lucrările (atât timp cât acestea nu sunt finalizate și ocupate de către achizitor) în starea de ordine necesară evitării oricărui pericol pentru respectivele persoane;
- b) de a procura și de a întreține pe cheltuiala sa toate dispozitivele de iluminare, protecție, îngrădire, alarmă și pază, când și unde sunt necesare sau au fost solicitate de către achizitor sau de către alte autorități competente, în scopul protejării lucrărilor sau al asigurării confortului riveranilor;
- c) de a lua toate măsurile rezonabile necesare pentru a proteja mediul pe și în afara șantierului și pentru a evita orice pagubă sau neajuns provocate persoanelor, proprietăților publice sau altora, rezultate din poluare, zgomot sau alți factori generați de metodele sale de lucru.

9.7. - Executantul este responsabil pentru menținerea în bună stare a lucrărilor, materialelor, echipamentelor și instalațiilor care urmează a fi puse în operă, de la data semnării contractului până la data semnării procesului-verbal de recepție a lucrării.

9.8. - (1) Pe parcursul execuției lucrărilor și al remedierii viciilor ascunse, executantul are obligația, în măsura permisă de respectarea prevederilor contractului, de a nu stânjeni inutil sau în mod abuziv:

- a) confortul riveranilor; sau

b) căile de acces, prin folosirea și ocuparea drumurilor și căilor publice sau private care deservesc proprietățile aflate în posesia achizitorului sau a oricărei alte persoane.

(2) Executantul va despăgubi achizitorul împotriva tuturor reclamațiilor, acțiunilor în justiție, daunelor-interese, costurilor, taxelor și cheltuielilor, indiferent de natura lor, rezultând din sau în legătură cu obligația prevăzută la alin.(1), pentru care responsabilitatea revine executantului.

9.9.- (1) Executantul are obligația de a utiliza în mod rezonabil drumurile sau podurile ce comunică cu sau sunt pe traseul șantierului și de a preveni deteriorarea sau distrugerea acestora de către traficul propriu sau al oricărui dintre subcontractanții săi; executantul va selecta traseele, va alege și va folosi vehiculele, va limita și repartiza încărcăturile, în așa fel încât traficul suplimentar ce va rezulta în mod inevitabil din deplasarea materialelor, echipamentelor, instalațiilor sau altora asemenea, de pe și pe șantier, să fie limitat, în măsura în care este posibil, astfel încât să nu producă deteriorări sau distrugerile ale drumurilor și podurilor respective.

(2) În cazul în care natura lucrărilor impune utilizarea de către executant a transportului pe apă, atunci prevederile de la alin.(1) vor fi interpretate în maniera în care prin „drum” se înțelege inclusiv ecluză, doc, dig sau orice altă structură aferentă căii navigabile și prin „vehicul” se înțelege orice ambarcațiune, iar prevederile respective se vor aplica în consecință.

(3) În cazul în care se produc deteriorări sau distrugerile ale oricărui pod sau drum care comunică cu sau care se află pe traseul șantierului, datorită transportului materialelor, echipamentelor, instalațiilor sau altora asemenea, executantul are obligația de a despăgubi achizitorul împotriva tuturor reclamațiilor privind avarierea respectivelor poduri sau drumuri.

(4) Cu excepția unor clauze contrare prevăzute în contract, executantul este responsabil și va plăti consolidarea, modificarea sau îmbunătățirea, în scopul facilitării transportului materialelor, echipamentelor, instalațiilor sau altora asemenea, a oricăror drumuri sau poduri care comunică cu sau care se află pe traseul șantierului.

9.10. - (1) Pe parcursul execuției lucrării, executantul are obligația:

- i) de a evita, pe cât posibil, acumularea de obstacole inutile pe șantier;
- ii) de a depozita sau retrage orice utilaje, echipamente, instalații, surplus de materiale;
- iii) de a aduna și îndepărta de pe șantier dărâmăturile, molozul sau lucrările provizorii de orice fel, care nu mai sunt necesare.

(2) Executantul are dreptul de a reține pe șantier, până la sfârșitul perioadei de garanție, numai acele materiale, echipamente, instalații sau lucrări provizorii, care îi sunt necesare în scopul îndeplinirii obligațiilor sale în perioada de garanție.

9.11. - Executantul răspunde, potrivit obligațiilor care îi revin, pentru viciile ascunse ale construcției, ivite într-un interval de 6 luni de la recepția lucrării și, după împlinirea acestui termen, pe toată durata de existență a construcției, pentru viciile structurii de rezistență, ca urmare a nerespectării proiectelor și detaliilor de execuție aferente execuției lucrării.

9.12. - Executantul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricăror:

- i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), sau cele legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu execuția lucrărilor sau încorporate în acestea; și
- ii) daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea proiectului sau caietului de sarcini întocmit de către achizitor.

## **10. Obligațiile achizitorului**

10.1 – Achizitorul se obligă să plătească executantului prețul convenit pentru execuția și finalizarea lucrărilor de **„Amplasare Sistem distribuție gaz-propan pe amplasament Spital Orășenesc Strehaia, județul Mehedinți”**.

10.2 - (1) Achizitorul are obligația de a pune la dispoziția executantului, fără plată, dacă nu s-a convenit altfel, următoarele:

- a) amplasamentul lucrării, liber de orice sarcină;
- b) suprafețele de teren necesare pentru depozitare și pentru organizarea de șantier;

- c) căile de acces rutier și racordurile de cale ferată;
- d) racordurile pentru utilități (apă, gaz, energie, canalizare etc.), până la limita amplasamentului șantierului.

(2) Costurile pentru consumul de utilități, precum și cel al contoarelor sau al altor aparate de măsurat se suportă de către executant.

10.3 - Achizitorul are obligația de a pune la dispoziția executantului întreaga documentație necesară pentru execuția lucrărilor contractate, fără plată, la termenele stabilite prin graficul de execuție a lucrării.

10.4 - Achizitorul este responsabil pentru trasarea axelor principale, bornelor de referință, căilor de circulație și a limitelor terenului pus la dispoziția executantului, precum și pentru materializarea cotelor de nivel în imediata apropiere a terenului.

10.5 - Achizitorul are obligația de a examina și măsura lucrările care devin ascunse în cel mult 5 zile de la notificarea executantului.

10.6 - Achizitorul este pe deplin responsabil de exactitatea documentelor și a oricăror alte informații furnizate executantului, precum și pentru dispozițiile și livrările sale.

### ***11. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor***

11.1 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, executantul nu își îndeplinește obligațiile asumate prin contract într-o perioadă de 28 zile, atunci achizitorul este îndreptățit de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală 0,1 % pe zi din prețul contractului.

11.2 - În cazul în care achizitorul nu onorează facturile în termen de 28 de zile de la expirarea perioadei convenite, atunci acesta are obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală de 0,1 % pe zi din plata neefectuată.

11.3 - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil, dă dreptul părții lezate de a considera contractul reziliat de drept / de a cere rezilierea contractului și de a pretinde plata de daune-interese.

11.4 - Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, printr-o notificare scrisă adresată executantului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această denunțare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru executant. În acest caz, executantul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

### ***Clauze specifice***

#### ***12. Garanția de bună execuție a contractului***

12.1 - Cuantumul garanției de buna execuție este de 10% din valoarea contractului fără TVA. Garanția de bună execuție se va constitui printr-un instrument de garantare (scrisoare de garanție bancară, asigurare) emis, în condițiile legii, de o instituție de credit sau de o societate de asigurări, și depus de executant, în original, la sediul achizitorului, și devine anexă la contract. Executantul are obligația de a constitui garanția de bună execuție a contractului în termen de 5 zile de la data semnării contractului, sub sancțiunea rezilierii acestuia.

12.2. Neîndeplinirea obligației prevăzute la pct. 12.1, dă dreptul achizitorului să denunțe unilateral contractul fără altă formalitate prealabilă. În acest caz se aplică prevederile art. 143 din HG nr. 395/20196.

12.2 - Achizitorul se obligă să elibereze garanția pentru participare și să emită ordinul de începere a contractului numai după ce executantul a făcut dovada constituirii garanției de bună execuție.

12.3 - Achizitorul are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, în limita prejudiciului creat, dacă executantul nu își execută, execută cu întârziere sau execută necorespunzător obligațiile asumate prin prezentul contract. Anterior emiterii unei pretenții asupra garanției de bună execuție, achizitorul are obligația de a notifica acest lucru executantului, precizând totodată obligațiile care nu au fost respectate.

12.4 - Achizitorul se obligă să restituie garanția de bună execuție după cum urmează:



a) 70% din valoarea garanției, în termen de 14 zile de la data încheierii procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor, dacă nu a ridicat până la acea dată pretenții asupra ei, iar riscul pentru vicii ascunse este minim;

b) restul de 30% din valoarea garanției, la expirarea perioadei de garanție a lucrărilor executate, pe baza procesului-verbal de recepție finală.

12.5 - Garanția lucrărilor este distinctă de garanția de bună execuție a contractului.

### **13. Începerea și execuția lucrărilor**

13.1 - (1) Executantul are obligația de a începe lucrările la primirea ordinului în acest sens din partea achizitorului. Termenul de execuție se calculează de la data emiterii actului de începere a lucrării ( data îndeplinirii procedurii de comunicare).

(2) Executantul trebuie să notifice achizitorului și Inspecției de Stat în Construcții, Lucrări Publice, Urbanism și Amenajarea Teritoriului data începerii efective a lucrărilor.

13.2 - (1) Lucrările trebuie să se deruleze conform graficului general de execuție și să fie terminate la data stabilită. Datele intermediare, prevăzute în graficele de execuție, se consideră date contractuale.

(2) Executantul va prezenta, la cererea achizitorului, după semnarea contractului, graficul de execuție de detaliu, alcătuit în ordinea tehnologică de execuție. În cazul în care, după opinia achizitorului, pe parcurs, desfășurarea lucrărilor nu concordă cu graficul general de execuție a lucrărilor, la cererea achizitorului, executantul va prezenta un grafic revizuit, în vederea terminării lucrărilor la data prevăzută în contract. Graficul revizuit nu îl va scuti pe executant de niciuna dintre îndatoririle asumate prin contract.

(3) În cazul în care executantul întârzie începerea lucrărilor, terminarea pregătirilor sau dacă nu își îndeplinește îndatoririle prevăzute la pct. 10.2 alin.(2), achizitorul este îndreptățit să-i fixeze executantului un termen până la care activitatea să intre în normal și să îl avertizeze că, în cazul neconformării, la expirarea termenului stabilit îi va rezilia contractul.

13.3 - (1) Achizitorul are dreptul de a supraveghea desfășurarea execuției lucrărilor și de a stabili conformitatea lor cu specificațiile din anexele la contract. Părțile contractante au obligația de a notifica, în scris, una celeilalte, identitatea reprezentanților lor atestați profesional pentru acest scop, și anume responsabilul tehnic cu execuția din partea executantului și dirigintele de șantier sau, dacă este cazul, altă persoană fizică sau juridică atestată potrivit legii, din partea achizitorului.

(2) Executantul are obligația de a asigura accesul reprezentantului achizitorului la locul de muncă, în ateliere, depozite și oriunde își desfășoară activitățile legate de îndeplinirea obligațiilor asumate prin contract, inclusiv pentru verificarea lucrărilor ascunse.

13.4 - (1) Materialele trebuie să fie de calitate prevăzută în documentația de execuție; verificările și testările materialelor folosite la execuția lucrărilor, precum și condițiile de trecere a recepției provizorii și a recepției finale (calitative) sunt descrise în anexa/anexele la contract.

(2) Executantul are obligația de a asigura instrumentele, utilajele și materialele necesare pentru verificarea, măsurarea și testarea lucrărilor. Costul probelor și încercărilor, inclusiv manopera aferentă acestora, revin executantului.

(3) Probele neprevăzute și comandate de achizitor pentru verificarea unor lucrări sau materiale puse în operă vor fi suportate de executant dacă se dovedește că materialele nu sunt corespunzătoare calitativ sau că manopera nu este în conformitate cu prevederile contractului. În caz contrar, achizitorul va suporta aceste cheltuieli.

13.5 - (1) Executantul are obligația de a nu acoperi lucrările care devin ascunse, fără aprobarea achizitorului.

(2) Executantul are obligația de a notifica achizitorului, ori de câte ori astfel de lucrări, inclusiv fundațiile, sunt finalizate, pentru a fi examinate și măsurate.

(3) Executantul are obligația de a dezveli orice parte sau părți de lucrare, la dispoziția achizitorului, și de a reface această parte sau părți de lucrare, dacă este cazul.

(4) În cazul în care se constată că lucrările sunt de calitate corespunzătoare și au fost executate conform documentației de execuție, atunci cheltuielile privind dezvelirea și refacerea vor fi suportate de către achizitor, iar în caz contrar, de către executant.

#### **14. Recepția lucrărilor de execuție**

##### **14.1 Terminarea lucrărilor**

14.1.1. Totalitatea lucrărilor sau, dacă este cazul, oricare parte din acestea, prevăzute a fi finalizate într-un termen stabilit prin graficul de îndeplinire a contractului, trebuie finalizat în termenul convenit de părți, termen care curge împotriva Executantului de la data precizată în Ordinul de începere a lucrărilor.

##### **14.2 Înștiințarea de Recepție**

14.2.1. Executantul are obligația de a notifica în scris achizitorul cu privire la îndeplinirea condițiilor de recepție, solicitând acestuia convocarea comisiei de recepție conform H.G. nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, cu modificările și completările.

14.2.2 În cazul în care Achizitorul constată că sunt lipsuri sau deficiențe, acestea vor fi consemnate într-un proces verbal și notificate Executantului, stabilindu-se și termenele pentru remediere și finalizare, sub sancțiunea perceperii de penalități în condițiile pct. 12 din prezentele condiții contractuale.

14.2.3. Comisia de recepție are obligația de a constata executarea completă a tuturor lucrărilor prevăzute în prezentul contract, prin corelarea prevederilor acestuia cu documentația de execuție și cu reglementările specifice, cu respectarea exigențelor prevăzute de lege. În funcție de constatările făcute, Achizitorul are dreptul de a aproba, a amâna sau de a respinge recepția.

14.2.4. Achizitorul va proceda la recepția lucrărilor potrivit legilor în vigoare și va înștiința Executantul de decizia sa de a recepționa lucrările transmițând acestuia o copie a Procesului Verbal de Recepție la terminarea Lucrărilor.

14.2.5. Executantul va finaliza cu promptitudine lucrările neterminate sau necorespunzătoare din punct de vedere calitativ indicate de Comisia de recepție și va elibera Șantierul.

14.2.6. Recepția finală va fi efectuată conform prevederilor legale, după expirarea perioadei de garanție.

#### **15. Remedierea defectelor**

15.1. În orice moment înainte de expirarea perioadei stabilite la pct. 15 din prezentele condiții contractuale, Achizitorul poate să înștiințeze Executantul cu privire la orice defecte, fie ele aparente sau ascunse, sau lucrări nefinalizate.

15.2. Executantul va remedia, fără costuri suplimentare pentru Achizitor, orice defecte datorate faptului că Materialele, Echipamentele sau calitatea execuției nu sunt în conformitate cu prevederile Contractului.

15.3. Neremedierea defectelor sau nefinalizarea lucrărilor în cadrul termenului stabilit prin notificarea Achizitorului va îndreptăți Achizitorul să efectueze toate lucrările necesare, pe cheltuiala Executantului.

15.4 Remedierea defectelor calitative apărute din vina Executantului, atât în perioada de execuție, cât și în perioada de garanție stabilită potrivit legii se face pe cheltuiala acestuia.

#### **16. Desfacerea și testarea**

16.1. Achizitorul înștiințează Executantul cu privire la desfacerea și/sau testarea oricărei lucrări. Probele neprevăzute și comandate de Achizitor pentru verificarea unor lucrări sau materiale puse în operă vor fi suportate de acesta din urmă numai în cazul în care după desfacerea/testarea lucrării nu se constată nicio culpă a Executantului. Executantul are obligația să asigure instrumentele, utilajele și materialele necesare pentru verificarea, măsurarea și testarea lucrărilor, conform normativelor în vigoare. Costul probelor și încercărilor, inclusiv al manoperei aferente acestora, revine Executantului.

16.2 Executantul are obligația de a nu acoperi lucrările care devin ascunse, fără notificarea și aprobarea Achizitorului. Executantul are obligația de a notifica Achizitorul, ori de câte ori astfel de lucrări sunt finalizate, pentru a fi examinate și măsurate. În caz contrar, Executantul are obligația de a dezveli orice parte sau părți din lucrare, pe cheltuiala sa și la dispoziția Achizitorului, și de a reface această parte sau aceste părți din lucrare, dacă este cazul.

## **17. Modificări**

### **17.1 Dreptul de a Modifica**

17.2 Modificarea contractului de achiziție publică, în cursul perioadei sale de valabilitate, se face doar în condițiile prevăzute de legislația achizițiilor publice, prin act adițional la prezentul contract.

## **18. Notificarea**

18.1. În interesul prezentului contract, orice notificare/comunicare între părți va fi considerată valabil îndeplinită dacă va fi transmisă celeilalte părți la adresa menționată în prezentul contract, în scris prin serviciul poștal, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire.

18.2 Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

18.3 În cazul în care comunicarea/notificarea va fi sub formă de fax, mail comunicarea se consideră primită de destinatar în prima zi lucrătoare celei în care a fost expediată, doar dacă a fost confirmată în scris și înregistrată.

18.4 Comunicările/notificările verbale nu sunt luate în considerare de nici una din părți dacă nu sunt consemnate prin una din modalitățile mai sus prevazute.

## **19. Întârzierea și sistarea lucrărilor**

19.1 - În cazul în care:

- i) volumul sau natura lucrărilor neprevăzute; sau
- ii) condițiile climaterice excepțional de nefavorabile; sau
- iii) oricare alt motiv de întârziere care nu se datorează executantului și nu a survenit prin încălcarea contractului de către acesta, îndreptățesc executantul de a solicita prelungirea termenului de execuție a lucrărilor sau a oricărei părți a acestora, atunci, prin consultare, părțile vor stabili:

- (1) orice prelungire a duratei de execuție la care executantul are dreptul;
- (2) totalul cheltuielilor suplimentare, care se va adăuga la prețul contractului.

19.2 - Fără a prejudicia dreptul executantului prevăzut în clauza 12.2, acesta are dreptul de a sista lucrările sau de a diminua ritmul execuției dacă achizitorul nu plătește în termen de 28 de zile de la expirarea termenului prevăzut la clauza 18.2; în acest caz va notifica, în scris acest fapt achizitorului.

## **20. Finalizarea lucrărilor**

20.1 - Ansamblul lucrărilor sau, dacă este cazul, oricare parte a lor, prevăzut a fi finalizat într-un termen stabilit prin graficul de execuție, trebuie finalizat în termenul convenit, termen care se calculează de la data începerii lucrărilor.

20.2 - (1) La finalizarea lucrărilor, executantul are obligația de a notifica, în scris, achizitorului că sunt îndeplinite condițiile de recepție, solicitând acestuia convocarea comisiei de recepție.

(2) Pe baza situațiilor de lucrări executate confirmate și a constatărilor efectuate pe teren, achizitorul va aprecia dacă sunt întrunite condițiile pentru a convoca comisia de recepție. În cazul în care se constată că sunt lipsuri sau deficiențe, acestea vor fi notificate executantului, stabilindu-se și termenele pentru remediere și finalizare. După constatarea remedierii tuturor lipsurilor și deficiențelor, la o nouă solicitare a executantului, achizitorul va convoca comisia de recepție.

20.3 - Comisia de recepție are obligația de a constata stadiul îndeplinirii contractului prin corelarea prevederilor acestuia cu documentația de execuție și cu reglementările în vigoare. În funcție de constatările făcute, achizitorul are dreptul de a aproba sau de a respinge recepția.

20.4 - Recepția se poate face și pentru părți ale lucrării, distincte din punct de vedere fizic și funcțional.

## **21. Perioada de garanție acordată lucrărilor**

21.1 - Perioada de garanție este de 36 luni și decurge de la data recepției la terminarea lucrărilor și până la recepția finală.

21.2 - (1) În perioada de garanție, executantul are obligația, în urma dispoziției date de achizitor, de a executa toate lucrările de modificare, reconstrucție și remediere a viciilor și altor defecte a căror cauză este nerespectarea clauzelor contractuale.

(2) Executantul are obligația de a executa toate activitățile prevăzute la alin.(1), pe cheltuiala proprie, în cazul în care ele sunt necesare datorită:

- i) utilizării de materiale, de instalații sau a unei manopere neconforme cu prevederile contractului; sau
- ii) unui viciu de concepție, acolo unde executantul este responsabil de proiectarea unei părți a lucrărilor; sau
- iii) neglijenței sau neîndeplinirii de către executant a oricăreia dintre obligațiile explicite sau implicite care îi revin în baza contractului.

(3) În cazul în care defecțiunile nu se datorează executantului, lucrările fiind executate de către acesta conform prevederilor contractului, costul remedierilor va fi evaluat și plătit ca lucrări suplimentare.

21.3 - În cazul în care executantul nu execută lucrările prevăzute la clauza 16.2 alin.(2), achizitorul este îndreptățit să angajeze și să plătească alte persoane care să le execute. Cheltuielile aferente acestor lucrări vor fi recuperate de către achizitor de la executant sau reținute din sumele convenite acestuia.

## **22. Modalități de plată**

22.1 - Achizitorul are obligația de a efectua plata către executant în termen de 15 zile de la emiterea facturii de către acesta însoțite de procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor, după verificarea funcționalității în integralitate a obiectivului de investiții.

22.2 - Dacă achizitorul nu onorează facturile în termen de 28 zile de la expirarea perioadei convenite, atunci executantul are dreptul de a sista executarea lucrărilor sau de a diminua ritmul execuției. Imediat ce achizitorul își onorează restanța, executantul va relua executarea lucrărilor în cel mai scurt timp posibil.

22.3. Achizitorul are dreptul de a acorda avans executantului, dacă acesta solicită, numai contra unei scrisori de returnare a avansului și numai în limita valorică prevăzută de lege.

22.4. (1) Plățile parțiale trebuie să fie făcute, la cererea executantului ( antreprenorului), la valoarea lucrărilor executate conform contractului și în cel mai scurt timp posibil. Lucrările executate trebuie să fie dovedite ca atare printr-o situație de lucrări provizorii, întocmită astfel încât să asigure o rapidă și sigură verificare a lor. Din situațiile de lucrări provizorii achizitorul ca putea face scăzăminte pentru servicii făcute executantului și convenite cu acesta. Alte scăzăminte nu se pot face decât în cazurile în care ele sunt prevăzute în contract sau ca urmare a unor prevederi legale.

(2) Situațiile de plată provizorii se confirmă în termenul stabilit de 30 de zile de la primire.

(3) Plățile parțiale se efectuează, de regulă, la intervale lunare, dar nu influențează responsabilitatea și garanția de bună execuție a executantului; ele se consideră, de către achizitor, ca recepție a lucrărilor executate.

22.5. Plata facturii finale se va face imediat după verificarea și acceptarea situației de plată definitive de către achizitor. Dacă verificarea se prelungește din diferite motive, dar, în special, datorită unor eventuale litigii, contravaloarea lucrărilor care nu sunt în litigiu va fi plătită imediat .

22.6. Contractul nu va fi considerat terminat până când procesul-verbal de recepție finală nu va fi semnat de comisia de recepție, care confirmă că lucrările au fost executate conform contractului. Recepția finală va fi executată conform prevederilor legale, după expirarea perioadei de garanție. Plata ultimelor sume datorate executantului pentru lucrările executate nu va fi condiționată de eliberarea certificatului de recepție finală.

## **23. Ajustarea prețului contractului**

23.1 - Pentru lucrările executate, plățile datorate de achizitor executantului sunt cele declarate în propunerea financiară, anexă la contract.

23.2 - Prețul contractului nu se ajustează.

## **24. Sănătatea și securitatea muncii**

24.1 Executantul va lua toate măsurile necesare pentru asigurarea securității și sănătății Personalului propriu . Executantul se va asigura, în colaborare cu autoritățile sanitare și dacă legislația incidenta în vigoare impune astfel de masuri, că personalul medical, facilitățile de prim ajutor, infirmeria și serviciul de ambulanță sunt asigurate în permanență pe Șantier și în încăperi de cazare ale personalului Executantul sau Achizitorului și că se iau toate măsurile necesare pentru asigurarea asistenței sociale, condițiilor de igienă și prevenirea epidemiilor.

24.2 Executantul va numi un responsabil cu securitatea muncii pe Șantier, care să răspundă de respectarea cerinșelor de securitate și sănătate în muncă pentru prevenirea accidentelor. Această persoană va fi calificată pentru o astfel de activitate și va avea autoritatea de a emite instrucțiuni și a dispune măsuri de prevenire a accidentelor. Pe parcursul execuției Lucrărilor, Executantul va asigura toate facilitățile necesare acestei persoane pentru exercitarea responsabilității și autorității sale.

24.3 Executantul poartă răspunderea în cazul producerii evenimentelor generate sau produse de echipamentele tehnice (utilaje, instalații etc.), procedee tehnologice utilizate de către lucrătorii săi și cei aparținând societăților care desfășoară activități pentru acesta (subcontractanți), în conformitate cu prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 , a Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006, aprobate prin H.G. nr. 1425/2006, și a legislației din domeniul securității și sănătății în muncă aplicabilă, precum și orice modificare legislativă apărută pe timpul desfășurării contractului.

24.4 În cazul producerii unui eveniment vor fi respectate prevederile legale din domeniul securității și sănătății în muncă privind comunicarea cercetarea și înregistrarea evenimentelor.

24.5 Executantul va transmite, urgent, Achizitorului, detalii referitoare la producerea evenimentului. Executantul va păstra un registru și va întocmi rapoarte referitoare la securitatea și sănătatea și asistența socială acordată lucrătorilor precum și la daunele aduse proprietății.

24.6 Executantul se obliga sa respecte prevederile Legii securității și sănătății în muncă nr.319/2006, ale H.G. nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006 precum si prevederile H.G. nr. 300/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru șantierele temporare sau mobile precum și a legislației din domeniul securității și sănătății în muncă aplicabilă.

## **25. Subcontractanți**

25.1 - Executantul are obligația de a încheia contracte cu subcontractanții desemnați, în aceleași condiții în care el a semnat contractul cu achizitorul.

25.2 - (1) Executantul are obligația de a prezenta la încheierea contractului toate contractele încheiate cu subcontractanții desemnați.

(2) Lista subcontractanților, cu datele de recunoaștere ale acestora, cât și contractele încheiate cu aceștia se constituie în anexe la contract.

25.3 - (1) Executantul este pe deplin răspunzător față de achizitor de modul în care îndeplinește contractul.

(2) Subcontractantul este pe deplin răspunzător față de executant de modul în care își îndeplinește partea sa din contract.

(3) Executantul are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractanților, dacă aceștia nu își îndeplinesc partea lor din contract.

25.4 - Executantul poate schimba oricare subcontractant numai dacă acesta nu și-a îndeplinit partea sa din contract. Schimbarea subcontractantului nu va modifica prețul contractului și se va face numai cu acordul achizitorului.

## **26. Responsabilitatea executantului față de lucrări**

Executantul își va asuma întreaga responsabilitate pentru paza și protecția tuturor Lucrărilor, Materialelor și Echipamentelor din Șantier pe toată perioada de execuție a lucrărilor până la data admiterii Recepției la Terminarea Lucrărilor. După această dată responsabilitatea va fi transferată Achizitorului.

## **27. Forța majoră**

27.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

27.2 - Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

27.3 - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

27.4 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

27.5 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare.

27.6 - Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

## **28. Soluționarea litigiilor**

28.1 - Achizitorul și executantul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

28.2 - Dacă, după 15 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și executantul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze fie prin arbitraj la Camera de Comerț și Industrie a României, fie de către instanțele judecătorești din România.

## **29. Arhivarea**

29.1 Toate actele și/sau documentele, înscrisurile, datele, schitele, fotografiile, înregistrările și orice alte asemenea, precum și orice baze de date (după caz), care se află în posesia Executantului în legătura cu Contractul sau care sunt elaborate de către Executant sau de către personalul acestuia, vor fi arhivate și organizate în mod cronologic, sistematic și exact grupate în dosare, numerotate și denumite în consecință atât în format tipărit cât și în format electronic, însoțite de un opis astfel încât procesul de identificare al acestora să fie corespunzător.

29.2 Termenele de arhivare vor fi în conformitate cu legislația din România.

## **30. Codul de conduită**

30.1 Executantul va acționa întotdeauna loial și imparțial și ca un consilier de încredere pentru achizitor conform regulilor și/sau codului de conduită al profesiei sale, precum și cu discreția necesară. Se va abține să facă afirmații publice în legătură cu serviciile prestate fără să aibă aprobarea prealabilă a Achizitorului, precum și să participe în orice activități care sunt în conflict cu obligațiile sale contractuale în raport cu acesta.

30.2 În cazul în care Executantul sau oricare din asociații săi, se oferă să dea, ori sunt de acord să ofere ori să dea, sau dau oricărei persoane, mită, bunuri în dar, facilități ori comisioane în scopul de a determina ori recompensa îndeplinirea ori neîndeplinirea oricărui act sau fapt privind contractul de servicii sau orice alt contract încheiat cu Achizitorul, ori pentru a favoriza sau defavoriza orice persoană în legătură cu contractul sau cu orice alt contract încheiat cu acesta, achizitorul poate decide încetarea contractului, fără a aduce atingere niciunui drept anterior dobândit de Executant în baza contractului.

30.3 Plățile către Executant aferente contractului vor constitui singurul venit ori beneficiu ce poate deriva din contract, și atât Executantul cât și personalul său salariat ori contractat, inclusiv conducerea sa și salariații din teritoriu, nu vor accepta niciun comision, discount, alocație, plată indirectă ori orice altă formă de retribuție în legătură cu sau pentru executarea obligațiilor din contract.

30.4 Executantul nu va avea nici un drept, direct sau indirect, la vreo redevență, facilitate sau comision cu privire la orice bun sau procedeu brevetat sau protejat utilizate în scopurile contractului, fără aprobarea prealabilă în scris a achizitorului.

30.5 Executantul și personalul său vor respecta secretul profesional, pe perioada executării contractului, inclusiv pe perioada oricărei prelungiri a acestuia, precum și după încetarea contractului. În acest sens, cu excepția cazului în care se obține acordul scris prealabil al achizitorului, Executantul și personalul său, salariat ori contractat de acesta, incluzând conducerea și salariații din teritoriu, nu vor comunica niciodată oricărei alte persoane sau entități, nicio informație confidențială divulgată lor sau despre care au luat cunoștință și nu vor face publică nicio informație referitoare la recomandările primite în cursul sau ca rezultat al derulării serviciilor ce fac obiectul prezentului contract. Totodată, Executantul și personalul său nu vor utiliza în dauna achizitorului informațiile ce le-au fost furnizate sau rezultatul studiilor, testelor, cercetărilor desfășurate în cursul sau în scopul executării contractului.

### **31. *Limba care guvernează contractul***

31.1 - Limba care guvernează contractul este limba română.

### **32. *Comunicări***

32.1 - (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii cât și în momentul primirii.

32.2 - Comunicările între părți se pot face și prin telefon, telegramă, telex, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

### **33. *Legea aplicabilă contractului***

33.1 - Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie azi ..... prezentul contract în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**Achizitor,**

**Prestator,**

**ORAȘUL STREHAIA**

Primar  
Giura Ioan

Secretar general  
Stoichină Costel

Director economic  
Mihușescu Eufimie

Inspector Achizitii  
Buricea Liliana

**OBIECTIV:** AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
STREHAIA- ACTUALIZAT  
**Beneficiar:** ORAS STREHAIA  
**Proiectant:** SC PROJECT BUILDING PSC SRL  
**Executant:** \_\_\_\_\_

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

### F1 - CENTRALIZATORUL cheltuielilor pe obiectiv

Nr. cap./ subcap. deviz general	Denumirea capitolelor de cheltuieli	Valoarea cheltuielilor pe obiect (exclusiv TVA) lei	Din care: C+M lei
1	2	3	4
2	Realizarea utilităților necesare obiectivului		
2.1	ASIGURARE UTILITATI		
3.5	Proiectare		
3.5.3	Studiu de fezabilitate/documentatie de avizare a lucrarilor de interventii si deviz general		
3.5.5	Verificarea tehnica de calitate a proiectului tehnic si a detaliilor de executie		
3.5.6	Proiect tehnic si detalii de executie		
3.8.1	Asistenta tehnica din partea proiectantului		
3.8.1.1	pe perioada de executie a lucrarilor		
4	Investiția de bază		
4.1.1	CONSTRUCTII		
4.1.2	INSTALATII		
5.1	Organizare de santier		
5.1.1	Lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier		
5.1.1.1	ORGANIZARE DE SANTIER		
5.3	Cheltuieli diverse si neprevazute		

**TOTAL VALOARE (exclusiv TVA)**

TVA 19 %

**TOTAL VALOARE (inclusiv TVA)**

1 euro =            lei, curs la data de

Intocmit

SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian





OBIECTIV: AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
 LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
 STREHAIA- ACTUALIZAT  
 OBIECTUL: CONSTRUCTII  
 Beneficiar: ORAS STREHAIA  
 Proiectant: SC PROIECT BUILDING PSC SRL  
 Executant: \_\_\_\_\_

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

**F2 - CENTRALIZATORUL  
 cheltuielilor pe obiect si categorii de lucrari**

**Obiectul CONSTRUCTII**

Nr. cap./subcap. deviz general	Cheltuieli pe categoria de lucrari	Valoare (exclusiv TVA)
1	2	lei
		3
	<b>I. Lucrari de constructii si instalatii</b>	
4.1	Constructii si instalatii	
4.1.1	[0006.1] CONSTRUCTII	
4.1.1.1	[0006.1.1] CONSTRUCTII	
	<b>TOTAL I</b>	
	<b>II. Montaj utilaje si echipamente tehnologice</b>	
4.2	Montaj utilaje, echipamente tehnologice si functionale	
	<b>TOTAL II</b>	
	<b>III. Procurare</b>	
4.3	Utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesita montaj	
4.4	Utilaje, echipamente tehnologice si functionale care nu necesita montaj si echipamente de transport	
4.5	Dotari	
4.6	Active necorporale	
	<b>TOTAL III</b>	
	<b>IV. Probe tehnologice si teste</b>	
6.2	Probe tehnologice si teste	
	<b>TOTAL IV</b>	

**TOTAL VALOARE (exclusiv TVA):**

**TVA 19%:**

**TOTAL VALOARE:**

1 euro =            lei, curs la data de

Intocmit  
 SC PROIECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian



OBIECTIV: AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
 LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
 STREHAIA- ACTUALIZAT  
 OBIECTUL: CONSTRUCTII  
 Beneficiar: ORAS STREHAIA  
 Proiectant: SC PROJECT BUILDING PSC SRL  
 Executant:

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

### F3co - LISTA cu cantitati de lucrari pe categorii de lucrari

- lei -

#### SECTIUNEA TEHNICA

#### SECTIUNEA FINANCIARA

Nr.	Capitolul de lucrari	U.M.	Cantitatea		4	5 = 3 x 4
			2	3		
0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	
1	TsC02XD	Sapatura mecanica cu excavatorul pe penuri de 0,21 0,39 mc cu motor termic si comanda hidraulica in pamant cu umiditate naturala...teren cat I descarcare in autovehicul	100m c	0,06		
				material: manopera: utilaj: transport:		
1.1	3521	Excavator pe pneuri motor termic (buldoexcavator) 0,21-0,39mc	ora	0,61		
2	CA03G1#	Beton turnat in fundatii- beton egalizare	mc	1,00		
				material: manopera: utilaj: transport:		
		greutate materiale	tone	2,51		
		manopera	ore	0,41		
2.1	10173	Lista: Beton preparate	xx	1,03		
2.2	6202818	Apa industriala pentru mortare si betoane de la retea	mc	0,10		
2.5	19921	Muncitor deservire constructii-montaj categoria a II-a	ora	0,41		
2.6	LCU 01	Lista: Masini, utilaje si instalatii pentru lucrari de beton	xx	0,60		
2.L	2100933	Beton de ciment B 100 stas 3622	mc	1,06		
3	CC01XD	Confectionarea si montarea armaturilor din PC 52 in fund.continue si radier diam. armat. peste 8mm- fundatii	kg	1.000,00		
				material: manopera: utilaj: transport:		
		greutate materiale	tone	1,04		
		manopera	ore	50,63		
3.0	3803142	Sarma moale obisnuita D = 1,25 mm, OL 32 s 889	kg	15,19		
3.0	49	Muncitor necalificat	ora	5,06		
3.0	100	Muncitor calificat	ora	45,57		
3.0	90011	Lista: Distantieri (buc)	buc	200,00		
3.0	90337	Lista: Otel beton ob 37 (kg)	kg	1.030,00		
3.L	6719079	Distantier din m.plasti.pt. poz.arm.in beton tip cupa	buc	202,53		
3.L	2000121	Armatura conform extras	kg	1.022,78		
4	CB32A%	Montare si demontare cofraje tip doka, perri, meva sau similare la fundatii izolate	mp	55,00		
				material: manopera: utilaj: transport:		
		greutate materiale	tone	0,59		
4.1	LC75	Lista: Cofraje tip doka	kg	4.125,00		

## STADIUL FIZIC: CONSTRUCTII

0	1	2	3	4	5 = 3 x 4
4.2	6720444	Teava pvc d = 25 mm	m	5,57	
4.3	7315789	Decofrol	kg	6,68	
4.4	7800846	Con pvc	buc	111,39	
4.L	7800843	Cofrag pt. pereti -alu framax tip- doka-manipul. man.	kg	556,96	
5	<b>CA05B%</b>	Turnare cu pompa beton-talpa fundatii + perete	mc	<b>10,00</b>	
				material:	
				manopera:	
				utilaj:	
				transport:	
	greutate materiale	tone	24,91		
	manopera	ore	10,13		
5.0	10200	Betonist	ora	9,11	
5.0	19900	Muncitor deserv.ctii montj.	ora	1,01	
5.0	3312	Autopompa hidraulica de beton 40-60mc/h	ora	2,03	
5.0	LC02	Lista: Betoane	mc	10,25	
5.0	LCU01A	Lista: Vibrator	ora	2,00	
5.L	3719	Vibrator de ext actelectric 0,25-1,1kw	ora	2,03	
5.L	2100912	Beton marfa clasa C 20/16 ( BC20/B250)	mc	10,38	
6	<b>ACE08B1 [1]</b>	Umplutura pietris margarit.- sub placa pardoseala- asimilat	mc	<b>4,50</b>	
				material:	
				manopera:	
				utilaj:	
				transport:	
	greutate materiale	tone	8,02		
	manopera	ore	3,87		
6.1	2200068	Pietris ciuruit nespalat de riu 7-15 mm	mc	5,01	
6.2	19621	Sapator categoria a II-a	ora	3,87	
7	<b>TSD09A1</b>	Compactarea cu tavalug picior de oaie de 2.5-5 t,cu tractor pe senile de 65-80 CP,a umpluturilor,in straturi succesive de 20-30 cm grosime,dupa compactare,exclusiv udarea fiecarui strat in parte,umpluturile executandu-se ...cu pamant coeziv	<b>100</b> mc	<b>5,00</b>	
				material:	
				manopera:	
				utilaj:	
				transport:	
	manopera	ore	16,46		
7.1	19921	Muncitor deservire constructii-montaj categoria a II-a	ora	16,46	
7.2	4001	Compactor static tractat (tavalug) excltractor	ora	18,63	
7.3	5607	Tractor pe senile 80cp	ora	18,63	
8	<b>IZD36A# [1]</b>	Folie de separatie PVC- sub placa pardoseala- asimilat	mp	<b>45,00</b>	
				material:	
				manopera:	
				utilaj:	
				transport:	
	greutate materiale	tone	0,06		
	manopera	ore	2,28		
8.6	6718518 [1]	Folie separatie PVC- sub placa pardoseala - asimilat	mp	47,39	
8.10	229921	Muncitor deservire c-tii masini categoria a II-a	ora	2,28	
9	<b>TE06C1</b>	Plasa de armatura sudata tip stnb...d=6mm ochiurile 100x100mm	mp	<b>45,00</b>	
				material:	
				manopera:	
				utilaj:	
				transport:	
	greutate materiale	tone	0,26		
	manopera	ore	0,91		
9.0	2004268	Plasa sudata pentru B.A. din OL 37 tip 118g-296 s438/3-80	buc	3,80	

## STADIUL FIZIC: CONSTRUCTII

0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	
9.0 49931	Muncitor deservire categoria a III-a	ora	0,91			
9.0 3803166	Sirma moale obisnuita D = 1,5 OL 32 s 889	kg	1,37			
<b>10 CO06B-3#</b>	Imprejmuiri plasa sarma cu panouri gard din rama otel...rot,fixata pe stalpi metalici, montare la 2 m interax, cu bet sim C 5 / 4 (B 75) pre	<b>m</b>	<b>12,00</b>			
				material:		
				manopera:		
				utilaj:		
				transport:		
	greutate materiale	tone	1,61			
	manopera	ore	16,40			
10.1 10151	Lista: Stilp din otel	kg	75,00			
10.2 LC41N	Lista: Panou de gard din rama de otel rotund si plasa de sama	mp	22,80			
10.3 2100402	Ciment II B 32,5 (M 30) saci	kg	120,06			
10.4 2200161	Pietris ciuruit spalat de rau 7-30 mm	mc	0,49			
10.5 2200525	Nisip sortat nespalat de rau si lacuri 0,0-7,0 mm	mc	0,52			
10.6 3700340	Banda din otel laminat la cald, stas 908, 3x25 mm OL 37-1n	kg	5,83			
10.7 10241	Betonist categoria a IV-a	ora	3,04			
10.8 12531	Montator prefabricate beton categoria a III-a	ora	11,18			
10.9 19921	Muncitor deservire constructii-montaj categoria a II-a	ora	2,19			
10.10 3702	Betoniera cu cadere libera actionata electric 101-250 l	ora	0,36			
	<b>procent</b>	<b>material</b>	<b>manopera</b>	<b>utilaj</b>	<b>transport</b>	<b>total</b>
<b>Total Cheltuieli directe:</b>						
<b>Recapitulatia:</b> Recap 1 ianuarie 2019						
Contributie						
asiguratorie pentru						
munca (CAM)						
<b>Total Inclusiv Cheltuieli directe:</b>						
Cheltuieli indirecte						
<b>Total Inclusiv Cheltuieli indirecte:</b>						
Profit						
<b>Total Inclusiv Beneficiu:</b>						
<b>TOTAL GENERAL (fara TVA):</b>						
<b>TVA:</b>						
<b>TOTAL GENERAL:</b>						

1 euro =            lei, curs la data de

Intocmit  
SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian



AMPLASARE SISTEM DISTRIBUITE GAZ-PROPAN LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
STREHAIA- ACTUALIZAT

ORAS STREHAIA

SC PROJECT BUILDING PSC SRL

OBIECTIV:

Beneficiar:

Proiectant:

Executant:

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

### F4cp - LISTA cu cantitatile de utilaje si echipamente tehnologice, inclusiv dotari si active necorporale

Nr. crt.	Denumirea	U.M.	Cantitatea	Pret unitar - lei/um -	Valoarea (exclusiv TVA) - lei -	Furnizorul	- lei - Fisa tehnica atasata
0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	6	7
1 0	Lista echipamente- instalatii gaz Rezervor GPL	buc	2,00			Depozit	Fisa tehnica nr. 1
2 0	Grup reducere gaz	buc	1,00			Depozit	Fisa tehnica nr. 2
3 0	Vaporizator	buc	1,00			Depozit	Fisa tehnica nr. 3
4 0	Regulabare	buc	5,00			Depozit	Fisa tehnica nr. 4

TOTAL:

TVA:

TOTAL cu TVA:

lei

euro

lei

lei

19,00 %

1 euro = lei, curs la data de

Intocmit  
SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian



OBIECTIV: AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
 LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
 STREHAIA- ACTUALIZAT  
 Beneficiar: ORAS STREHAIA  
 Proiectant: SC PROJECT BUILDING PSC SRL  
 Executant: \_\_\_\_\_

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

### F5cp - Fisa tehnica nr. 1

Utilajul, echipamentul tehnologic: Rezervor GPL

Nr. crt.	Specificatii tehnice impuse prin Caietul de sarcini	Corespondenta propunerii tehnice cu specificatiile tehnice impuse prin caietul de sarcini	Producator
0	1	2	3
1.	<b>Parametri tehnici si functionali</b>		
	REZERVOR ORIZONTAL DE SUPRAFATA GPL 5000 L		
	Presiunea maxima de lucru 17,65 bari		
	Diametru 1.20 m		
	Lungime 4,70 m		
	Latime 3.20 m		
	Inaltime 1.56 m		
	<b>2. Specificatii de performanta si conditii privind siguranta in exploatare</b>		
	<b>3. Conditii privind conformitatea cu standardele relevante</b>		
	<b>4. Conditii de garantie si postgarantie</b>		
	<b>5. Alte conditii cu caracter tehnic</b>		

**F5cp - Fisa tehnica nr. 2**

Nr. crt.	Utilajul, echipamentul tehnologic: Specificatii tehnice impuse prin Caietul de sarcini	Grup reducere gaz	Corespondenta propunerii tehnice cu specificatiile tehnice impuse prin caietul de sarcini	Producator
0	1		2	3
1.	<b>Parametri tehnici si functionali</b>	Grup reducere gaz		
2.	<b>Specificatii de performanta si conditii privind siguranta in exploatare</b>			
3.	<b>Conditii privind conformitatea cu standardele relevante</b>			
4.	<b>Conditii de garantie si postgarantie</b>			
5.	<b>Alte conditii cu caracter tehnic</b>			

**F5cp - Fisa tehnica nr. 3**

Nr. crt.	Utilajul, echipamentul tehnologic: Vaporizator Specificatii tehnice impuse prin Caietul de sarcini	Corespondenta propunerii tehnice cu specificatiile tehnice impuse prin caietul de sarcini	Producator
0	1	2	3
1.	<b>Parametri tehnici si functionali</b> Vaporizator  Putere electrica 4-8 kW Debit 25 kg/h Racordare DN15, PN40 <b>2. Specificatii de performanta si conditii privind siguranta in exploatare</b>  <b>3. Conditii privind conformitatea cu standardele relevante</b>  <b>4. Conditii de garantie si postgarantie</b>  <b>5. Alte conditii cu caracter tehnic</b>		



## F5cp - Fisa tehnica nr. 4

Nr. crt.	Utilajul, echipamentul tehnologic: Regulatoare Specificatii tehnice impuse prin Caietul de sarcini	Correspondenta propunerii tehnice cu specificatiile tehnice impuse prin caietul de sarcini	Producator
0	1	2	3
1.	<b>Parametri tehnici si functionali</b> Regulatoare		
	Regulator de inalta presiune Reduce presiunea GPL de la pmax=18 bar la presiune medie de 1,5 bar		
	Regulator de joasa presiune Asigura presiune joasa de 30 mbar.		
2.	<b>Specificatii de performanta si conditii privind siguranta in exploatare</b>		
3.	<b>Conditii privind conformitatea cu standardele relevante</b>		
4.	<b>Conditii de garantie si postgarantie</b>		
5.	<b>Alte conditii cu caracter tehnic</b>		

1 euro =            lei, curs la data de

Intocmit  
SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian

**OBIECTIV:** AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
**LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
STREHAIA- ACTUALIZAT**  
**Beneficiar:** ORAS STREHAIA  
**Proiectant:** SC PROJECT BUILDING PSC SRL  
**Executant:**

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

**C6cp - LISTA cuprinzand consumurile de resurse materiale  
cumulat pe proiect**

Nr. crt.	Denumirea resursei materiale	U.M.	Consumul cuprins in oferta	Preț unitar (exclusiv TVA) -lei-	Valoarea (exclusiv TVA) -lei-	Furnizorul	Greu- tatea -tone-
0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	6	7
1	20032493 Acetilena +O2+Sarma sudura	buc	0,43			PRET REFERINTA	0,00
2	6110510 Adeziv ptr lipit p.v.c.	kg	0,17			PRET REFERINTA	0,00
3	5904782 Aliaj de lipit staniu-plumb marca Ip 60	kg	0,00			PRET REFERINTA	0,00
4	6202806 Apa industriala pentru lucr.drumuri-terasamente in cisterne	mc	1,00			PRET REFERINTA	1,00
5	6202806 Apa industriala pentru lucr.drumuri-terasamente in cisterne	mc	1,98			PRET REFERINTA	1,98
6	6202818 Apa industriala pentru mortare si betoane de la retea	mc	0,10			PRET REFERINTA	0,10
7	2000121 Armatura conform extras	kg	1.022,78			PRET REFERINTA	1,02
8	7106636 Banda de marcaj	m	114,93			PRET REFERINTA	0,11
9	3700340 Banda din otel laminat la cald, stas 908, 3x25 mm OL 37-1n	kg	5,83			PRET REFERINTA	0,01
10	6621533 Banda izolatoare din pinza cauc.tip pc 10mx20mm s 3658	m	0,43			PRET REFERINTA	0,00
11	6200573 Benzina auto neetilata tip co/r 75 normala s 176	l	2,30			PRET REFERINTA	0,00
12	2100933 Beton de ciment B 100 stas 3622	mc	1,06			PRET REFERINTA	2,41
13	2100912 Beton marfa clasa C 20/16 ( BC20/B250)	mc	10,38			PRET REFERINTA	24,91
14	20032489 BMPT - COMPLET ECHIPAT	buc	1,00			PRET REFERINTA	0,00
15	5893438 Bolt constr.genofix inel vent.b OLC45 D = 20 * 50	buc	13,41			PRET REFERINTA	0,00
16	7306661 Bumbac de sters	kg	13,86			PRET REFERINTA	0,01
17	4700033 Cablu Al 3x25+16C	m	50,01			PRET REFERINTA	0,01
18	4700013 Cablu electric CYY-F5x6mmp	buc	21,28			PRET REFERINTA	0,00
19	7308164 Carbura calciu tehnica (carbid) stas 102-63	kg	1,00			PRET REFERINTA	0,00
20	2601626 Carton bitumat fara strat de acoperire (blanc) CI 400 100cmx20m, s138	mp	9,95			PRET REFERINTA	0,01
21	7308499 Cartus pistol implintat bolturi calibru 6,3 mm umc	buc	13,41			PRET REFERINTA	0,00
22	6103036 Chit romtix 1502 p ntr 5655-74	kg	5,87			PRET REFERINTA	0,01
23	2100402 Ciment II B 32,5 (M 30) saci	kg	290,10			PRET REFERINTA	0,29
24	7800843 Cofrag pt. pereti -alu framax tip- doka- manipul. man.	kg	556,96			PRET REFERINTA	0,56

## LISTA cuprinzand consumurile de resurse materiale

0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	6	7
25	4113552 colier fixare 2'	buc	19,16			PRET REFERINTA	0,00
26	7310026 Coltare simple pentru ferestre si usi 80	buc	14,50			PRET REFERINTA	0,00
27	7800846 Con pvc	buc	111,39			PRET REFERINTA	0,01
28	6305098 Consola din otel lat 50x5 mm	kg	0,64			PRET REFERINTA	0,00
29	5105726 Corp iluminat incandes.antiex pl.antigriz.af 100	buc	0,61			PRET REFERINTA	0,01
30	2304325 Cot 2'	buc	10,64			PRET REFERINTA	0,00
31	2304326 Cot 4'	buc	2,55			PRET REFERINTA	0,00
32	4117796 Cot pantzer fonta filet pentru tub ipe dn. 29 mm	buc	5,32			PRET REFERINTA	0,00
33	5886942 Cuie cu cap conic tip A pentru constructii 3x70 OL 34 s 2111	kg	0,06			PRET REFERINTA	0,00
34	7315789 Decofrol	kg	6,68			PRET REFERINTA	0,01
35	6720949 Diblu din PVC cu D = 8 mm	buc	185,55			PRET REFERINTA	0,00
36	7317232 Dicloretan cs. 17/73	kg	0,15			PRET REFERINTA	0,00
37	6719079 Distantier din m.plasti.pt. poz.arm.in beton tip cupa	buc	202,53			PRET REFERINTA	0,00
38	7319254 Doza pantzer din fonta filet special tub.ipe d.29mm	buc	2,13			PRET REFERINTA	0,00
39	7319369 Doza ramificatie bachelita pentru cablu ipe 4 iesiri	buc	0,51			PRET REFERINTA	0,00
40	6106117 Email alb e.101-8 ntr 90-73	kg	1,88			PRET REFERINTA	0,00
41	7106065 Fir trasor	m	117,06			PRET REFERINTA	0,12
42	5537358 Firida	buc	2,13			PRET REFERINTA	0,00
43	4300057 Flansa DN25	buc	1,70			PRET REFERINTA	0,00
44	5904299 Flux (pasta decapanta)pt.lipirea cositorului nid 270-61*	kg	0,00			PRET REFERINTA	0,00
45	6718518 [1] Folie separatie PVC- sub placa pardoseala - asimilat	mp	47,39			PRET REFERINTA	0,06
46	7322940 Fuior cinepa	kg	3,27			PRET REFERINTA	0,00
47	3548943 Garnitura DN 25	buc	1,70			PRET REFERINTA	0,00
48	6100034 Grund miniu anticoroziv g.351-4 stas 3097-80	kg	2,04			PRET REFERINTA	0,00
49	6100802 Grund miniu anticoroziv g.355-4 ntr 1703-80	kg	62,57			PRET REFERINTA	0,06
50	6001654 Hirtie slef.usc.sticla foi 23x30 gr 16 s1581	buc	2,09			PRET REFERINTA	0,00
51	20032492 Impamantare	buc	1,28			PRET REFERINTA	0,00
52	2100830 Ipsos pentru constructii tip A, saci, s 545/1	kg	1,49			PRET REFERINTA	0,00
53	7106230 Mastic	kg	1,60			PRET REFERINTA	0,00
54	2101354 Mortar adeziv	kg	243,53			PRET REFERINTA	0,24
55	20012535 Mortar adeziv Extherm Termo pentru lipire placi polistiren	kg	144,96			PRET REFERINTA	0,14
56	4120652 Mufa fonta maleabila m2 ds s475 DN 100 4 sd	buc	15,20			PRET REFERINTA	0,02
57	3330863 Niplu 2'	buc	2,55			PRET REFERINTA	0,00
58	2200525 Nisip sortat nespalat de rau si lacuri 0,0-7,0 mm	mc	15,89			PRET REFERINTA	21,45
59	20032491 Olender 2'	buc	1,70			PRET REFERINTA	0,00
60	5904512 Oxigen tehnic gazos imbuteliat stas 2031 clasa A	mc	0,50			PRET REFERINTA	0,01
61	6200755 Petrol distilat tip 0/200 np-nid 767	l	21,81			PRET REFERINTA	0,03

## LISTA cuprinzand consumurile de resurse materiale

0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	6	7
62	2200068 Pietris ciuruit nespalat de riu 7-15 mm	mc	5,01			PRET REFERINTA	8,02
63	2200161 Pietris ciuruit spalat de rau 7-30 mm	mc	1,46			PRET REFERINTA	2,33
64	6001965 Pinza pentru slef.usc.car.sil.nea.23x30 gr 40 foi s1582	buc	1,06			PRET REFERINTA	0,00
65	5840405 Piulita hexagonala grosolana A M 6 gr. 5 s 922	buc	12,77			PRET REFERINTA	0,00
66	5842972 Piulita hexagonala speciala s 6218 OL 37 M 6	buc	13,41			PRET REFERINTA	0,00
67	7800027 Plasa din fibra de sticla	mp	25,51			PRET REFERINTA	0,00
68	20012538 Plasa fibra de sticla pt.armare, economica-Baumit DuoTex, rezistenta la mediu alcalin, retea 4x4mm, gr.specif.145g/m <sup>2</sup> , rola 50mp	mp	25,51			PRET REFERINTA	0,03
69	3700340 [1] plasa sarma-asimilat	mp	43,73			PRET REFERINTA	0,04
70	2004268 Plasa sudata pentru B.A. din OL 37 tip 118g-296 s438/3-80	buc	3,80			PRET REFERINTA	0,25
71	7800789 Polistiren expandat gros 10 cm	mc	927,74			PRET REFERINTA	9,28
72	20032490 Rasuflatori stradali	buc	1,70			PRET REFERINTA	0,00
73	2306294 Reductie 3/4'-2'	buc	1,70			PRET REFERINTA	0,00
74	3811281 Robinet DN 25	buc	1,70			PRET REFERINTA	0,00
75	4201614 [1] Robinet sfera 2"-asimilat	buc	15,32			PRET REFERINTA	0,00
76	4201626 [1] Robinet sfera 3/4"-asimilat	buc	27,24			PRET REFERINTA	0,02
77	5882104 Saiba prec.plata pentru met A M 6 OL 34 s 5200	kg	0,03			PRET REFERINTA	0,00
78	3803142 Sarma moale obisnuita D = 1,25 mm, OL 32 s 889	kg	15,66			PRET REFERINTA	0,02
79	3805279 Sarma moale zincata D = 0,8 mm, OL 32 s 889	kg	0,06			PRET REFERINTA	0,00
80	7344376 Scoaba din rasini fenol formaldehidice (bachelita)	buc	12,90			PRET REFERINTA	0,00
81	3803166 Sirma moale obisnuita D = 1,5 OL 32 s 889	kg	1,37			PRET REFERINTA	0,00
82	3805372 Sirma moale zincata D = 2 OL 32 s 889	kg	0,09			PRET REFERINTA	0,00
83	5900504 Sirma sudura obisnuita s1126 s10 colaci D = 4,00	kg	0,23			PRET REFERINTA	0,00
84	6100338 Solutie de etansare	kg	0,41			PRET REFERINTA	0,00
85	6302242 Stilp din profile u-i 10% tabl-platb g< 1t OL 371n	kg	97,17			PRET REFERINTA	0,10
86	5810230 Surub cap hex.fil.sub cap prec.m 6 x 16 gr. 5.8 s4845	buc	12,77			PRET REFERINTA	0,00
87	2205719 Talc macinat s 11124	kg	0,04			PRET REFERINTA	0,00
88	3100020 TEAVA DIN POLIETILENA PE100, PN16DE63X5,8MM	m	106,42			PRET REFERINTA	0,01
89	6720444 Teava pvc d = 25 mm	m	5,57			PRET REFERINTA	0,01
90	6704529 Tub izolat tip i.p.e. (pantzer) 32 stas 6990	m	21,71			PRET REFERINTA	0,01
91	2804321 Tub bet.s.circ.fara talpa cep si buza 200x1000 s816	buc	8,51			PRET REFERINTA	0,35
92	6201632 Ulei parafinoase selectionate tip ups180 s10580	kg	0,54			PRET REFERINTA	0,00

## LISTA cuprinzand consumurile de resurse materiale

0	1	2	3	4	5 = 3 x 4	6	7
93	7800859	Vopsea lavabila acrilica	kg	6,96		PRET REFERINTA	0,01
94	6103294	Vopsea minium de plumb V 351-3 ntr 90-80	kg	6,20		PRET REFERINTA	0,01
95	6200676	White spirit rafinat tip A stas 44	kg	8,34		PRET REFERINTA	0,01
96	7805102	Material marunt	%			PRET REFERINTA	
97	8000277	Material marunt	%			PRET REFERINTA	
<b>Valoare directa</b>					lei		
<b>Recapitulatie</b>					lei		
<b>TOTAL</b>					lei		75,11
					euro		

1 euro =            lei, curs la data de

Intocmit

SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian



**OBIECTIV:** AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
 LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
 STREHAIA- ACTUALIZAT  
**Beneficiar:** ORAS STREHAIA  
**Proiectant:** SC PROJECT BUILDING PSC SRL  
**Executant:** \_\_\_\_\_

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

**C7cp - LISTA cuprinzand consumurile cu mana de lucru  
 cumulat pe proiect**

Nr. crt.	Denumirea meseriei	Consumul cu manopera - (om/ore) -	Tariful mediu - lei/ora -	Valoarea (exclusiv TVA) - lei -	Procentul
0	1	2	3	4 = 2 x 3	5
1	10241 Betonist	12,15			
2	10411 Constructor cai ferate	2,81			
3	91 Electrician automatizare	774,73			
4	20231 Electrician cabluri subterane	1,24			
5	20141 Electrician linii electrice aeriene	3,00			
6	11321 Finisor terasamente	113,76			
7	221331 Galvanizator-b	33,37			
8	30 Instalator electrician	59,17			
9	11741 Instalator incalzire	210,39			
10	11749 Instalator incalzire si gaze	306,76			
11	11631 Instalator sanitar	1,31			
12	37 Izolator termic	12,77			
13	43 Mecanic exploatare utilaje	12,77			
14	25000 Montator conducte	3,83			
15	175 Montator de placaje	57,98			
16	12531 Montator prefabricate beton	11,18			
17	100 Muncitor calificat	45,57			
18	29900 Muncitor deserv.ctii masini	6,96			
19	19900 Muncitor deserv.ctii montj.	1,01			
20	49931 Muncitor deservire	44,54			
21	20000147 Muncitor deservire C.M.	1,92			
22	19931 Muncitor deservire constructii montaj	26,71			
23	19921 Muncitor deservire constructii-montaj	21,48			
24	229921 Muncitor deservire c-tii masini	2,28			
25	49 Muncitor necalificat	5,06			
26	12821 Pavator	9,88			
27	19621 Sapator	251,17			
28	56 Sudor	3,83			
29	223021 Vopsitor industrial	47,97			
30	223011 Vopsitor industrial-b	33,37			
31	13321 Zugrav vopsitor	22,94			
	Total ore manopera:	2.141,94			
	<b>Valoare directa</b>		<b>lei</b>		
	<b>Recapitulatie</b>		<b>lei</b>		
	<b>TOTAL</b>		<b>lei</b>		
			<b>euro</b>		

1 euro = lei, curs la data de

Intocmit  
 SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian



**OBIECTIV:** AMPLASARE SISTEM DISTRIBUTIE GAZ-PROPAN  
LICHEFIAT PE AMPLASAMENT SPITAL ORASENSC  
STREHAIA- ACTUALIZAT  
**Beneficiar:** ORAS STREHAIA  
**Proiectant:** SC PROJECT BUILDING PSC SRL  
**Executant:** \_\_\_\_\_

Proiect: \_\_\_\_\_

nr: \_\_\_\_\_

**C8cp - LISTA cuprinzand consumurile de ore de functionare a utilajelor de constructii  
cumulat pe proiect**

Nr. crt.	Denumirea utilajului de constructii	Ore de functionare	Tariful unitar (exclusiv TVA) - lei / ora -	Valoarea (exclusiv TVA) - lei - 4 = 2 x 3
0	1	2	3	4 = 2 x 3
1 7913	Aparat de sudura sr (electrofuziune)	1,28		
2 5603	Autocisterna de apa de 5-8 t cu dispozitiv de stropire	0,20		
3 6751	Automacara 5 tf, Hmax = 6,5m deschidere max= 5,5m	13,36		
4 3312	Autopompa hidraulica de beton 40-60mc/h	2,03		
5 3702	Betoniera cu cadere libera actionata electric 101-250 l	0,85		
6 4005	Compactor static autoprop, cu rulouri (valturi), r8-14; de 14tf	1,30		
7 4001	Compactor static tractat (tavalug) excltractor	18,63		
8 2504	Electrocompresmobil de joasa presiune 4,0-5,9 mc/min	2,62		
9 3521	Excavator pe pneuri motor termic (buldoexcavator) 0,21-0,39mc	0,61		
10 3521	Excavator pe pneuri motor termic (buldoexcavator) 0,21-0,39mc	0,51		
11 2304	Grup electrogen mobil motor ardere interna 20-39 kva	1,28		
12 6702	Macara de fereastră 0,15tf	0,23		
13 4206	Masina de fasonat otel-beton d=pina la 90mm 10kw	35,76		
14 7610	Masina de polizat si gaurit pneumatica portativa	30,99		
15 2506	Motocompresor mobil joasa presiune 2,0-3,9 mc/min	10,64		
16 5604	Tractor pe pneuri 65cp	4,26		
17 5607	Tractor pe senile 80cp	18,63		
18 20000366	Utilaj de intindere teava	4,26		
19 3719	Vibrator de ext actelectric 0,25-1,1kw	2,03		
	<b>Total ore utilaje:</b>	<b>149,45</b>		
	<b>Valoare directa</b>		<b>lei</b>	
	<b>Recapitulatie</b>		<b>lei</b>	
	<b>TOTAL</b>		<b>lei</b>	
			<b>euro</b>	

1 euro = \_\_\_\_\_ lei, curs la data de \_\_\_\_\_

Intocmit  
SC PROJECT BUILDING PSC SRL

ing. Pantis Ciprian

